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Longchairkombi RONALD mit softer Armteilauflage zum perfekten 
Entspannen. In Leder Buffalo, Korpus PVC schwarz, Füße schwarz, 
ca. 269x167 cm. Art.: 1358581 INKLUSIVE 1 motorische Relaxfunktion 
und 3 Kopfteilverstellungen. 

ECHT LEDER 
SITZFLÄCHE 1299.-

3153.- **

SPAREN
58
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CANVAS Bilder
ca. 50x70 cm. 
Art.: 1440336,-354

NUR SOLANGE
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je12.-
ca. 50x70 cm

 SSV-KNALLER
JETZT SPAREN
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Eckgarnitur Stoff Riviera gold/Portofino mustard. 
Sitz PUR Schaum. Best. aus: Sofa 1-sitzig Armteil A 
links, Trapezecke und Sofa 2-sitzig Armteil B rechts, 
ca. 250x290 cm. Sitzhöhe 43 cm. INKLUSIVE  
3 Sitztiefenverstellungen und 3 Nierenkissen. 

Sitztiefenverstellung

INKLUSIVE

Kopfteil-
höhenverstellung

Optional

Longchairkombi, Stoff Riviera/
Portofino olive, Sitz PUR-Schaum. 
Best. aus: Sofa1,5-sitzig Armteil A 
links und Longchair Armteil B rechts, 
ca. 273x191 cm. Sitzhöhe 43 cm. 
INKLUSIVE 2 Sitztiefenverstellungen 
und Nierenkissen. Ohne Dekokissen.

1699.-SPAREN
62

4529.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

MATADI – ein spannender Materialmix aus Lack und furnierten 
Absetzungen sowie massivem Stirnholz in Eiche. Die integrierte Korpus-
beleuchtung unterstreicht das Design. Ohne Deko. Art.: 1403118

 Wohnwand 2 ca. 303 cm breit. Art.:1409920 Stirnholzbeleuchtung 89.-
Gesamtpreis Wohnwand inkl. Stirnholzbeleuchtung 1488.-

Gesamtpreis für die Wohnwand,
inkl. Stirnholzbeleuchtung 1978.-

1399.-SPAREN
61 

3628.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Wohnwand 1 ca. 333 cm breit.
Art.: 1403069 Stirnholzbeleuchtung 179.- 1799.-1799.-

4827.- **

1

2

2
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ALPHA – Ein gelungenes Design mit 
Komfort und Funktion. Die filigranen Metall-
füße und die aufwendige Biesennaht unter-
streichen die elegante Optik. Art.: 1308822

Couchtisch WOLFSBERG
Platte in Eiche massiv, Gestell Metall schwarz, 
B/H/T ca. 100x34x60 cm. Ohne Deko. Art.: 1218011

RUBIO – moderner Look durch filigrane 
Füße. Die eingelassene Armlehne vergrößert 
die Sitzfläche. Art.: 1226455

Longchairkombi in Stoff Retro grau, 
Best. aus: 2er Sofa Armteil links und Longchair 
Armteil rechts, ca. 289x180 cm. INKLUSIVE
2 Armteil-, 3 Kopfteil- und 3 Sitztiefenver-
stellungen. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1374760

249.-249.-

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

999.-SPAREN
66 

2999.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

MANHATTAN – die geschroppte
Front und die Vitrinenrückwände in 3D Optik 
setzen Highlights. Die Fontbeleuchtung ist 
INKLUSIVE und betont das Design.
Art.: 187639

Wohnwand Korpus in weiß Nachbildung, 
Front weiß Hochglanz mit Absetzungen in 
Graphit Folie, ca. 315 cm breit. Wandboard-
beleuchtung 49.-  Vitrinenbeleuchtung 149.-
Art.: 1433600

3 DESIGNS zu individuellen Preisen

Weiß / Graphit 
Folie

Pino Aurelio / 
Eiche NB

Weiß/ Eiche 
sägerau NB

999.-SPAREN
64

2802.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS Gesamtpreis für die Wohnwand, inkl. Beleuchtung 1197.-

CANCUN - Moderne Garnitur mit Waffelsteppung und filigranen Füßen. Die integrierten 
Kopfteilverstellungen bieten bequemen Komfort. Art.: 1285371

U-Ecke in Stoff Enjoy ash. Best. aus: Canape Armteil links, Sofa 2-sitzig und Eckelement Hocker-
abschluss rechts, ca. 172x340x191 cm. INKLUSIVE 4 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Deko. 
Art.: 1285365

Couchtisch MARVIN, Platte Asteiche massiv, Gestell und 
Ablage Metall schwarz. B/H/T ca. 65x42x65 cm. Ohne Deko. 
249.- Art.: 1326349

1199.-
3248.- **

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

1399.-SPAREN
57

3284.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

621.- **
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Wohnwand 1, Korpus und Front Lack weiß 
matt, Akzente Eiche rustico furniert geölt, 
ca. 330 cm breit. Ohne Deko. LED und 
Aura-Beleuchtung 549.- Art.: 1233396

Gesamtpreis für die Wohnwand 3248.-

Materialmix durch elegante Lacke und edle Hölzer. 
Ein Blickfang sind die optionalen Lichtakzente. Art.: 1233448

Wohnwand 2,
ca. 320 cm breit. LED- und 
Aura-Beleuchtung 599.-
Ohne Deko. 

Korpus und Front Lack schiefergrau matt, Deckblatt Eiche hell furniert geölt.

Sideboard,
ca. 120 cm breit. 
LED-Beleuchtung 129.- 
Ohne Deko. 

– Plan X2

Gesamtpreis für die Wohnwand 
inkl. Beleuchtung 2798.-

Gesamtpreis für das Sideboard, 
inkl. Beleuchtung 1028.-

RELAXPOLSTER SONDERAKTION
Riesige Aktionsfläche                 Große Modellauswahl                 Extra Beratung                 Vorteilspreise

1052 SIGNA leichtfüßig und formschönes Design. Armteile, 
die in den Rücken übergehen, sorgen für bequemes Sitzen. 
Eine optionale Sitztiefenverstellung lädt zum loungen ein. 
Die aufwendige Sattlernaht bietet eine elegante Optik. 

Longchairkombi, 1 in Stoff 11 Leeds platinum, 
Füße anthrazit. Best. aus: Longchair Armteil links und 
2,5-Sitzer mit Armteil rechts, ca. 165x291 cm. Ohne 
Kissen. INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen. Art.: 1250810

Manuelle Sitztiefenverstellung 299.-Gesamtpreis für die 
Longchairkombi mit man. Sitztiefenverstellung 3098.-

Motorische 
Fußteilverstellung

Optional

1

2799.-

899.-
2418.- **

2699.-SPAREN
61 

7059.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

7620.- **

2199.-
5752.- **
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 - RELAXSESSEL MIT SYSTEM

Maxi-Rücken

Maxi-Fußteil

Vielseitig in Komfort und Technik

Fußteilver-
stellung

Lendenstütze

Kopfteilverstellung 

Sitzabsenkung

Rückenverstellung 
bis Herz-Waage

Bequeme Funktionen

Aufstehhilfe

Herz-Waage-

Funktion

Massage

Sitz- und
Rückenheizung

PICCOLO SMALL MEDIUM LARGE Xtra-LARGE MUR-XL

Sitzhöhe    43 cm

Sitztiefe     48 cm
45-49 cm

50-54 cm

45 cm

50 cm

47 cm

52 cm

49 cm

54 cm

51 cm

54 cm

MUR – Perfekte Verbindung von Ergonomie und Komfort. Art.: 1331262

Relaxsessel in Stoff Deluxe alu, Größe M, INKLUSIVE
manueller Rücken-, Fuß und Kopfteilverstellung.

6 Größen

 AKTION

Relaxsessel VERONA 2.0
in Leder schwarz, Korpus PVC, Schale Nußbaum Nachbildung, 
Metallsternfuß schwarz. INKLUSIVE Relaxfunktion mit Gas-
druckfeder, Kopfteil-Höhenverstellung und Hocker. Art.: 1398173

PAMPLONA – Edles Design durch filigrane 
Metallfüße. Die integrierten Kopfteilverstellungen 
und die optionale Armteil- oder Relaxfunktion 
lassen Sie perfekt entspannen. Art.: 1262279

Eckgarnitur in Leder Torro kurkuma, Rücken Vlies. 
Best. aus: Ecksofa Hocker links und Sofa 2,5-sitzig 
Armteil rechts, ca. 205x266 cm. INKLUSIVE
5 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Deko.

ECHTLEDER

Relaxfunktion

Optional

2399.-SPAREN
61 

6251.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

999.-SPAREN
69

2908.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

ECHTLEDER 
SITZFLÄCHE 499.-

1462.- **

SPAREN
65

drehbar

%% %%%%77%
RABATTIN ALLEN ABTEILUNGEN

BIS ZU

INVENTUR-
SCHNÄPPCHEN

%%%
10)

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT

INVENTURINVENTUR 
VERKAUFVERKAUF

GROSSER

WEGEN SORTIMENTSWECHSEL

RADIKAL REDUZIERT!



Seite 06_LDE07-5-Z-g_G07-25 | Alles Abholpreise | Solange Vorrat reicht I **) Siehe Seite 08/09

PHÖNIX – Natürlicher Charme durch massive, kristall geölte 
Asteiche und Stirnholzakzente. Die Keilverzinkung und die 
Eckverglasung setzen Highlights in Ihrem Zuhause. Art.: 1414589

Wohnwand, ca. 285 cm breit. Ohne Deko. Art.: 1414913

Vitrinenbeleuchtung 99.- Gesamtpreis für die Wohwand, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung 1998.-

SAMBIA – Moderner 
Look, mit einer aufwen-
digen Doppelsteppnaht. 
Optionale Funktionen 
bieten perfekten Sitz-
komfort. Art.:1018719 Eckgarnitur, Stoff Cord grey, Sitz Kaltschaum. Best. aus: Sofa 2,5-sitzig 

Armteil links, Rücken Vlies und Eckelement Hocker rechts, Rücken echt, 
ca. 248x200 cm. Ohne Kissen und Deko. 

U-Ecke, Stoff Taurus stone, Rucken echt. Best. aus: Longchair Arm-
teil links, Sofa 2-sitzig ohne Armteil und Sofa 1,5-sitzig Hocker rechts, 
ca. 167x290x200 cm. Ohne Kissen und Deko. Armteilverstellung 99.-
Gesamtpreis für die U-Ecke mit 1 Armteilverstellung 1598.-

Couchtisch NARVIK,
Eiche massiv lackiert. ø ca. 80 cm/
Höhe 40 cm. Art.: 1355361

EICHE
MASSIV

Solange
Vorrat 
reicht

Couchtisch JORDI, 
Glasplatte bronze, 
Korpus INKLUSIVE
Schubkasten Eiche
furniert, Metallgestell 
schwarz, Bodenplatte 
Eiche schwarz furniert. 
B/H/T ca. 110x45x70 cm. 
Art.: 1372095

BIRMINGHAM – Asteiche furniert 
mit Baumstammoptik und Metallkufen, 
B/H/T ca. 110x40x60 cm. Ohne Deko. 
Art.: 1208614, 1435926 

1899.-SPAREN
66 

5690.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

149.-
502.- **

149.-SPAREN
77 

648.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Solange
Vorrat 
reicht

279.-
875.- **

PreisgleichPreisgleich OptionalOptional

BOX-
SPRING-
KOMFORT

KaltschaumKaltschaum Federkern

3 Sitzkomfort Optional

Motorische Liege Bett

899.-899.-

1499.-SPAREN
63 

4139.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

2830.- **

ASTEICHE 
MASSIV

Stirnholz
massiv



1  Stühle und 2  Sessel, 360° drehbar mit Nivellierung, 
erhältlich in 4 Stofffarben oder 4 Lederfarben, erhältlich mit 
Stativgestell Metall schwarz matt, Edelstahl gebürstet oder 
Eiche massiv, erhältlich in 3 Sitzschalen. Ohne Deko. 
Art.: 1439226

3  Esstisch, 
Tischplatte Keramik/Sicherheitsglas, Gestell Metall schwarz, 
lackiert, Längenverstellbar auf 245/290 cm und Breitenverstell-
bar auf 145 cm, B/H ca. 200x100 cm. Art.: 1439224

Stuhl FIX Art.: 1435822

Sessel - 360° drehbar. Art.: 1435827

Bank - B/H/T ca. 221x70x90 cm. k 1199.- Art.: 1440279

2 je 649.-

In vielen versch. 
Farben erhältlich

In vielen versch. 
Farben erhältlich

In vielen versch. 
Farben erhältlich

Seite 07_LDE07-5-Z-g_G07-25www.zurbrueggen.de

Moderne Bank-
gruppe MIQUEL,
im Bezug Oasis 
Caramel, Gestell Metall 
schwarz. Ohne Deko.

Esstisch
Risseiche hell, lackiert, 
Metallgestell schwarz,
ca. 130x90 cm. 
Art.: 1441455

Moderne Essgruppe 
MOLINARA, Ohne Deko. 

360°

360°

&WILDEICHE 
MASSIV

Moderne Essgruppe X-RAY,
Ohne Deko.

1  Esstisch, Massivholzplatte 
Wildeiche geölt, 4 cm stark, Füße 
X-Form mit Metall schwarz um-
mantelt, B/H/T ca. 200x76x100 cm.
Art.: 1264106

2  Sessel, Bezug Stoff beige, 
taupe, jade, grau, curry oder schwarz, 
360° drehbar, mit Rückholfunktion, 
B/H/T ca. 59x88x66 cm..
Art.: 1373122,-124,-126,-130,-133,-135

499.-
1470.- **

je119.-SPAREN
58

285.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Erhältliche Stuhl-/Sessel Varianten:  
Stuhl    Armlehnstuhl

Stoff, Gestell schwarz  229.-   249.-
Leder, Gestell schwarz  329.-   379.-
Stoff, Gestell Edelstahl  245.-   269.-
Leder, Gestell Edelstahl  345.-   399.-
Stoff, Gestell Eiche massiv  259.-   285.-

Leder, Gestell Eiche massiv  359.-   419.-

2

1169.-
2915.- **

3

360°

Tischalternativen:
ca. 270x110 cm Art.: 1441595 2699.-
ca. 130(180)x90 cm Art.: 1441596 1749.-
ca. 250(300)x100 cm Art.: 1441691 2999.-

999.-
2629.- **

B/H/T ca. 
191x90x70 cm

3

1644.- **

1

je399.-SPAREN
60

1007.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

je229.-SPAREN
59

559.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

360°

ECHTLEDER

Ausziehbar nach vorne und seitlich

Metall schwarz 
matt

Edelstahl 
gebürstet

Eiche massiv

In vielen versch. 
Farben erhältlich

2

je379.-
935.- **

2199.-3

1

2

360°

Gesamtpreis für die Bankgruppe 4264.-

Gesamtpreis für die Essgruppe 3873.-

Gesamtpreis für die Essgruppe 1213.-

KERAMIK
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&

&

Moderne Essgruppe ZETA, 

Ohne Deko. Gesamtpreis 

wie dargestellt: 1671.-

EICHE
 GEÖLT
MASSIV

360°Moderne Essgruppe 
LINUS, Ohne Deko.    
Gesamtpreis für die abgebildete 

Essgruppe 2886.-                            

Alternativ lieferbare Bänke: 
B ca. 197 cm Art.:1431093 1049.-
B ca. 217 cm Art.: 1431151 1149.-
B ca. 237 cm Art.: 1431153 1259.-

360°

2  Esstisch, Platte Eiche massiv, natur geölt, 
durchgehende Lamellen, mit Fußbalken Eiche 
massiv, natur geölt, Fußplatte Stahl schwarz matt 
lackiert, B/H/T ca. 200x75x100 cm. 
Art.: 1253960 749.-

1599.- **1  Sessel, erhältlich im Bezug Stoff beige, taupe, grau, grün, 
greige, schwarz oder rost, Stativgestell Eiche massiv, 360° 
drehbar, mit Rückholfunktion. 
Art.: ,1369860,862,--864,-866,-868,-886,888

5 versch. Stoff Farben 

Gesamtpreis für die abgebildete Essgruppe 1643.-

je149.-SPAREN
53

318.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

2

1  Bank, 
Bezug hellgrau, Füße Metall 
schwarz, B/H/T 
ca. 177x85x72 cm. 
Art.: 1431148

2  Esstisch, 
Platte Eiche massiv, natur geölt, 
durchgehende Lamellen, 
B/H/T ca. 200x75x100 cm. 
Art.: 1416062

3  Sessel, 
Bezug hellgrau, Füße Metall schwarz, 
B/H ca. 64x88 cm, 360° drehbar.
Art.: 1431104 

949.-
2177.- **1

699.-
1952.- **2

360°

je619.-SPAREN
56

1418.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3



%
         SITZ-GELEGENHEITEN ZU INVENTUR-SCHNÄPPCHEN
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360°

Sessel MEDUSA, Bezug 
Leder anthrazit, Taschenfed-
erkern, Metallgestell schwarz, 
pulverbeschichtet, 360° dreh-
bar, mit Rückholfunktion.
Art.: 1376881

ECHTLEDER

ECHTLEDER

Moderne Essgruppe 
MOON, Ohne Deko.
Gesamtpreis für die abgebildete 
Essgruppe 1813.-

KERAMIK

Esstisch, Keramikplatte 
auf Glas, Gestell Metall 
schwarz matt, pulverbes-
chichtet, 1 Einlegeplatte, 
B/H/T ca. 180(230)x76x
95 cm. Art.: 1324323

360°

Esstisch ENRICO, Keramikplatte grau matt glänzend 

auf MDF-Platte, Metallgestell schwarz pulverbeschichtet, 
B/H/T ca. 70x76x70 cm. Ohne Deko. Art.: 1380129

KERAMIK

Sessel JANINA, Bezug Stoff grau oder Leder grau, 
Stativ-Gestell Metall schwarz, pulverbeschichtet, 180° 
drehbar, mit Rückholfunktion, B/H/T ca. 61x84x62 cm. 
Art.: 1388306, 1388316

INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

129.-SPAREN
66 

389.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Esstisch ENRICO,
Keramikplatte weiß matt glänzend 
auf MDF-Platte, Metallgestell schwarz 
pulverbeschichtet, B/H/T ca. 
70x76x70 cm. Art.: 1380127

Alles nur solange 
vorrat reicht

je169.-SPAREN
67

513.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

je99.90
SPAREN
59

246.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

180°

180°

%Freischwinger-Stuhl 
KERMIT mit Bezug Stoff grau, 
Me  tall gestell schwarz pulverbes-
chichtet, B/H/T ca. 43x97x57 cm. 
Art.: 1357616

29.90
SPAREN
60 

75.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Sessel,  erhältlich im Bezug Leder grau, grün oder 
cognac, Stativ-Gestell Metall schwarz, 360° drehbar, mit 
Rückholfunktion, B/H/T ca. 64x87x60 cm. 
Art.: 1359567, 1359571,1359575

799.-
1949.- **

ausziehbar auf ca.  230 cm

ECHTLEDER

Sessel, 
Bezug Leder

169.-
461.- **

79.99
207.- **

119.-
285.- **

Gesamtpreis für die abge-
bildete Essgruppe 387.90
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2) Gilt auf Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop. 4) Basis für den MwSt.-Abzug ist der Stammkundenvorteil nach 
Küchen-Rabatt-Abzug. 10) Gilt auf Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. 13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 
Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis 
von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins 
innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor 
Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei 
bis zu 12 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist 

 BETTENSYSTEM FRANKA Polsterbett  Liegefläche ca. 180x200 cm. Bezug 
Toni natur, Kopfteil KT24001KV mit Kopfteilver-
stellung. 1000-Federn-Taschenfederkernmatratze 
MA420, Härtegrade H2/H3. Lattenrahmen LR 39, 
Bettkasten bombiert, H ca.35 cm, Fuß Bettsockel 
schwarz H ca. 10 cm. Ohne Deko. Art.: 1425977

Bettengrößen zu individuellen Preisen wählbar: 
ca. 100x200/220 cm · ca. 120x200/220 cm
ca. 140x200/220 cm · ca. 160x200/220 cm
ca. 180x200/220 cm · ca. 200x200/220 cm

Polsterbett Liegefläche ca.120x200 cm. Bezug Famosa 
natur. Kopfteil KT24011. 7-Zonen Taschenfederkernmatratze 
MA350, Härtegrade H4. Lattenrahmen LR 39, Bettkasten glatt 
Höhe ca. 35 cm, Fuß Bettsockel schwarz H ca. 10 cm. Ohne 
Deko. Art.: 1425952

Polsterbett  Liegefläche 180x200 cm. Bezug Galero nougat 
Kopfteil KT24009. Doppelfederkernmatratze MA734, Härte-
grade H2/H3. Lattenrahmen. Bettkasten leicht bombiert Höhe 
ca. 35 cm, Fuss Bettsockel schwarz H ca, 10 cm. Ohne Deko. 
Art.: 1426069

Polsterbett mit 
Boxspring-Unterfederung

8 Lattenrahmen

LR 26
LR 42 Motor nicht bei 
allen Bettgrößen möglich

5 Matratzen

MA 340 TFK 
H ca. 26 cm.
Härtegrad H2, 
H3 oder H4

MA 350 TFK 
H ca. 24 cm.
Härtegrad H2, 
H3 oder H4

MA 420 TFK  
H ca. 26 cm 
Härtegrad H2, 
H3, H4 oder H5

MA 734 TFK  
H ca. 26 cm 
Härtegrad H2 
oder H3

9 Kopfteile

KT 0300 Multimaß - 
H ca.  70 -125 cm in 
5 cm Schritten kürzbar

KT 0334  - 
H ca. 106 cm

KT 0831 - 
H ca. 112-123 cm. 
KV gegen Aufpreis

9 Füße

Alufuß 
schwarz matt

Holzfuß 
Buche natur 
lackiert

Bettsockel 
schwarz

2 Bettkasten in den 
Höhen 29 cm und 35 cm

Glatt 
H ca. 29 o. 35 cm

Leicht bombiert
H ca. 29 o. 35 cm

Wählen Sie selbst aus:

Boxspringbett MONETA
Bezug City Woody, Holzteile in Eiche massiv geölt,
Liegefläche ca. 180x200 cm. 7-Zonen 
Taschenfederkernmatratze H2/H3, INKLUSIVE
Kaltschaumtopper Premium und Bettkasten. 
Art.: 1442404

Stauraum

INKLUSIVE

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

175.-

Nachtkommode
mit 1 Schubkasten. 
Art.: 1230272

Balkenbett HORST
Wildeiche massiv geölt, INKLUSIVE Kopfteil 2-tlg. 
- Baumkante Liegefläche  ca. 180x200 cm. 
Ohne Federholzrahmen, Matratzen und Deko. 
Art.: 1230261

219.-

1  Bettschubkasten
auf Rollen. Art.: 1230274

99.-

2 Blende
(verwendbar für 
Kopf- oder Fuß-
teil) Art.: 1230266

WILDEICHE
MASSIV 
GEÖLT

EICHE
 GEÖLT
MASSIV

SOLANGE 
DER VORRAT 

REICHT

1998.-SPAREN
67 

6181.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

2

515.- UVP

998.-SPAREN
60 

2499.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
1299.-SPAREN

66 
3874.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis für das 
Balkenbett 1491.-
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die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 12 Monate ab 500.- € 
Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 15) 0%-Finanzierung bis zu 36 Monaten Laufzeit bei Küchen. Barzahlungspreis entspricht dem 
Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die 
Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 36 Monate ab 1500,- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 
Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 17) Weitere Infos finden Sie unter www.dieter-knoll-collection.com. 25) Wenn Sie innerhalb von 14 Tagen einen bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung 
bei einem anderen stationären Händler günstiger bekommen, dann erhalten Sie diesen zum gleichen Preis und zusätzlich 5 % Extra-Rabatt. ** Zurbrüggen-Listenpreis für Nicht-Stammkunden. Werden Sie Stammkunde und 
profitieren von zahlreichen Stammkundenvorteilen und Sonderpreisen. Sprechen Sie unsere Fachberater an oder klicken auf www.zurbrueggen.de.*** Weitere Infos finden Sie unter: www.valnatura-collection.de/garantien/garantie.

4  Kommode MULTIPLEX  
mit 5 Schubladen. Korpus Eiche massiv, 
Fronten Kaschmirglas/ Eiche. Griffe 
schwarz. B/H/T ca. 120x94,2x44 cm. 
Art.: 1408327

1  Nachtkonsole 
mit 3 Schubladen. 
Korpus Eiche massiv, 
Front Kaschmirglas/ Eiche. 
Griffe schwarz. B/H/T ca. 
50x58,40x44 cm. 
Art.: 1408325

2 Boxspringbett  
NEBIA, Stoffbezug Perla. 
Bettgestell Eiche massiv, 
Inklusive 2 x Bettkasten. 
Unterbau Bonellfederkern, 
7-Zonen-Taschenfederkern-
matratze H3, Wendetopper 
H2/H3 Visco / Kaltschaum-
topper. Polsterkopfteil mit 
umlaufendem Stehsaum, 
Füße Metall anthrazit.  
Liegefläche ca. 180x200 cm.
Art.: 1408289

3  Drehtürenschrank 
MULTIPLEX  6-trg.
Korpus Eiche massiv Fronten 
Kaschmirglas/ Bauchbinde 
Eiche massiv. Griffe  schwarz 
B/H/T ca. 298x214x60 cm.
Ohne Passepartout und 
Beleuchtung. Art.: 1408311

Passepartout
mit Beleuchtung, 
Trafo und Boden-Ein-
Ausschalter. Eiche massiv.
Art.: 1408313

Stauraum

INKLUSIVE

BOX-
SPRING-
KOMFORT

EICHE 
MASSIV

VIELE STOFF- UND
 FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

295.-1

3

MULTIPLEX
Schranksystem
Individuelles Schranksystem mit Dreh-
türen. Breite, Funktion und Look mit 
vielen attraktiven Farbkombinationen 
bestimmen Sie.

Fronten mit Buche oder Eiche

Weissglas/ Kashmir-
glas/

Schlamm-
glas/

Anthrazit-
glas/ 

Eichenholz Spiegeltür Weissglas/ Kashmir-
glas/

Schlamm-
glas/

Anthrazit-
glas/

Bucheholz Spiegeltür

4 Breiten

3-trg. 
ca. 148 cm

5-trg. 
ca. 248 cm

6-trg. 
ca. 298 cm

4-trg. 
ca. 198 cm 875.-

GLAS 
FRONTEN

Schlafzimmer MR SAN FRANCISCO
Vorschlagskombi V17, Korpus Bianco-Eiche-teilmassiv 
Fronten Glas Champagner mit Querriegel in massiv, 
Riffholzstruktur, Griffe Schiefer. Kopfteil beim Bett, 
Kunstleder Champagner. Best. aus: 1 Schwebetüren-
schrank B/H/T ca.  300x216x58 cm, 1 Bett mit Metallkufe 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 1 Nako-Paar B/H/T ca. 
60x48x43cm. Ohne Federholzrahmen, Matratzen, 
Passepartoutrahmen, Nachtschrank-Paneele, Beleuchtung 
und Deko. Art.: 1438816

1675.-SPAREN
61 

4305.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

2995.-
3758.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1995.-

Riffholz-
struktur

KOMPLETT-PREIS

5782.- **
2284.- **

77%
RABATTIN ALLEN ABTEILUNGEN

BIS ZU

INVENTUR-
SCHNÄPPCHEN

%
10)

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT

2

GLAS
FRONTEN

In versch. 
Holzstrukturen 
erhältlich.  

Lamellenstruktur 

Riffholzstruktur 

Rillenstruktur 

Gesamtpreis für das Schlafzimmer 3965.-
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MILANO
Vielseitiges Schranksystem

Drehtüren-, Falttüren- und Schubkastenschränke

Schrankelemente mit je 2 Außenseiten

37,5 1007550 47 4750 75 40100

Rasterbreite 12,5 cm − 2 Höhen 

37,5 - 400 cm

2
1

6

2
3

6

Maßanfertigungen - Möglichkeiten bei Milano 1000 Drehtürschränke

Höhenkürzung Breitenkürzung Tiefenkürzung
Seitliche 
Abschrävgung

Rückseite
Abschrägung

Falttürenschränke SchwebetürenschränkeSchubkastenschränke

GLAS
FRONTEN GLAS

FRONTEN

4 Korpus und Front

Bianco-
Eiche-NB

Kieselgrau
Dekor

Havanna
Dekor

Weiß 

4 Front

Glas Weiß Glas
Cham-
pagner

Kristall-
spiegel

Glas 
Kieselgrau

Chrom

Schiefer-NB

Griffe, Griffleisten und Bettfüße

Silber

1 Innenfarbton

Streifendekor
silber-grau

GLAS
FRONTEN

Drehtürenschrank 
MILANO 1000 Korpus weiß, 
Front Glas Champagner und 
Spiegel. B/H/T ca. 250x216x
58 cm. Art.: 1277052 Passepartout-
rahmen Art.: 1277052 79.- 699.-

3010.- **

GLAS
FRONTEN

Gesamtpreis für den Drehtürenschrank 778.-

77%
RABATTIN ALLEN ABTEILUNGEN

BIS ZU

INVENTUR-
SCHNÄPPCHEN

%
10)

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT
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Kaltschaummatratze BODY & SOUL SOFT oder Medium
Rhombotherm® Auflage aus Hypersoftschaum RG40 für eine anschmiegsame 
und elastische Anpassung an die Körperkontur. Mittlere Auflage bestehend aus 
einem soften Kaltschaum RG55 für einen progressiven Kernaufbau – der Körper 
wird von oben nach unten mehr und mehr unterstützt. Basiskern aus HyPUR®-
Schaum RG40 mit aufwendiger 7-Zonen Schnitt-Technologie. Art.: 1298188/90

Tonnentaschenfederkernmatratze 1000 BODY & SOUL FEST 
oder EXTRA FEST Rhombotherm® Auflage aus Kaltschaum RG55 für eine 
starke Aufnahme und Unterstützung der Körperkontur. 1000er Tonnentaschen-
federkern (688 Federn bei 90x200 cm) mit  gehärtetem Stahl stützt den Körper 
hervorragend ab. Offener Kernaufbau für einen noch intensiveren Luftaustausch 
innerhalb der Matratze. Art.: 1298192/94

Die Matratze für Jedermann by

4 Härten = 1 Preis

je 595.-
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Fest

Extra Fest

100
TAGE 

UMTAUSCH 
GARANTIE

Fiberglasrahmen CARELLA BASIC,
Größe ca. 90x200 cm, Ausführung Carella Basic 
mit 17 Leisten mit 2 Härtegraden für 4 versch. 
Körpertypen (H/E/I/A), nicht verstellbar. 
Art.: 1198178, 1198071

ALLE VORTEILE AUF EINEN BLICK
Dieter Knoll Carella für alle Lebenslagen – Dank der einfachen Clip-Funktion können die Leisten 
problemlos ausgetauscht und im Härtegrad individuell angepasst werden.

Ergonomie
• Liegezonen mit unterschiedlichen Elastizitätsstufen
• versch. Leistenbreiten (24, 36 und 100 mm)

für optimale Anpassung an die Körperproportionen
• 100% ebene Liegefläche sorgt für ein deutlich   

flächigeres und ruhigeres Liegegefühl gegenüber   
Leisten mit Vorkrümmung

• alle Ausführungen auch mit Kopf- und Fußteilver-
stellung, Gasdruckfeder und  motorisch (Rahmen-
höhe 10 cm) verstellbar

• optimale Entlastung der Lendenwirbelsäule

Qualitätsgarantie
• extrem belastbare Leisten dank Fiberglaskern
• LGA Dauerhaltbarkeitstest: 100/100 Punkten
• 25 Jahre Dauerelastizitäts-Garantie – 
   auf die Carella Fiberglas-Leisten

• unempfindlich gegen 
   Reinigungsmittel
• optimal für Allergiker

Hygiene
• temperatur– und 

feuchtigkeitsresistent 
• leicht zu reinigen

Fieberglasrahmen Carella für alle Lebenslagen  – Dank der einfachen Clip-Funktion können 

die Leisten problemlos ausgetauscht und im Härtegrad individuell angepasst werden.

179.-SPAREN
66 

530.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Mit Kopf- und 
Fußteilverstellung 
Art.: 1198078

199.-
Mit motorischer 
Verstellung

555.-
Mit Kopf- und 
Fußteilverstellung 
mit Gasfeder

349.-

1 Panoramaschrank
DAKOTA 4-trg. Korpus 
Kieselgrau - Dekor, Fronten 
in Glas Kieselgrau mit 
Querriegel in Glas Havanna. 
Mitteltüren mit Synchro-
nöffnung, Absetzungen/
Griffleisten in Schiefer. B/H/T 
ca. 330x236x67 cm.
Art.: 1430790

2  Boxspringbett 
LAS VEGAS
Bezug stone. Unterbox
4-Gang-Bonell-Federkern. 
Obermatratze 7-Zonen-
Tonnentaschenfederkern
- Wendematratze H4 
mit Kokosmatte/ H3 mit 
Filzabdeckung. Geltopper mit 
Klimaband, ca. 6 cm
Hoch. Füße Kunststoff. 
Liegefläche ca. 180x200 cm.
Ohne Deko. Art.: 1442476

Liegefläche ca. 200x220 cm.
Art.: 1440184 1299.-

BOX-
SPRING-
KOMFORT

WENDE-
MATRATZE
in Härte 4+5

BONELL
KERN

VIELE STOFF- UND
 FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

1299.-
4197.- **1

998.-SPAREN
70 

3365.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

1239.- **

GLAS
FRONTEN

Synchronöffnung

Gesamtpreis für das Schlafzimmer 2297.-



3  Polsterbettgestell Polsterkopfteil Rondo, Bezug Kunstleder 
Elephant. Schwebendes Fußteil mit Rundstollen. Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Ohne Matratzen, Federholzrahmen, Bettkasten und Beleuchtung.

4  Schwebetürenschrank Korpus aussen Balkeneiche, 
Front Lack Weiß mit Riffholzbauchbinde. Griffleisten in Balkeneiche. 
Ohne Kranzleiste und Beleuchtung. B/H/T ca. 301x230x68 cm.

1599.-4

BALKENEICHE
MASSIV

Riffholzbauchbinde

1  Hängekonsole
B/H/T ca. 23x60x46 cm. 
Ohne Wandbord.

2  Bettschub-
kasten-Set   
B/H/T ca. 133x14x70 cm.

249.-1
2

1199.-1199.-
3

379.-
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4  Drehtürenschrank ALESA 6-trg. Korpus in 
Bianco-Eiche teilmassiv, Glastüren in Lava, Desig-
naußentüren mit Aufleistungen in Riffholz massiv. B/H/T 
ca. 300x216x58 cm. Ohne Kranzleiste und Beleuchtung.
Art.: 1430403

3  Nachtschrank - 
Paar schwebend, Front 
in Glas Lava. 1 Auszug. 
B/H/T/ ca. 60x48x43 cm.
Art.: 1430535

2  Nachtschrank-
Paneelen - Paar  
in Riffholz mit Rauchglasboden 
und LED-Beleuchtung. B/H/T 
ca. 60x27x12 cm. Art.: 1430537

17)

349.-2

299.-3

1299.-

4

1  Bett Liegefläche ca. 180x200 cm.  
Polsterkopfteil in Kunstleder Lava, Korpus 
in Bianco-Eiche teilmassiv mit Metallkufen 
in Schiefer. B/H/T ca. 189x97x218 cm. 
Ohne Federholzrahmen, Matratze und 
Beleuchtung. Art.: 1430531

1

GLAS 
FRONTEN

BIANCO-
EICHE 

TEILMASSIV

875.-SPAREN
59 

2179.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS 3316.- **

%% %%%%77%
RABATTIN ALLEN ABTEILUNGEN

BIS ZU

INVENTUR-
SCHNÄPPCHEN

%%%
10)

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT

GROSSER

INVENTURINVENTUR 
VERKAUFVERKAUF
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aaaa

RADIKAL REDUZIERT!



Das vielseitige
SCHRANKSYSTEM
Programm ROOMLINE: Ob großräumige Wände, verwinkelte Dachschrägen oder über Eck: 
Das individuell angefertigte Schranksystem Roomline meistert jede Herausforderung in Endlosbauweise.
Art.: 0938946
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Kommode

229

207

242

Höhenmaße ca. -cm

Flexelemente,´Von Wand zu 
Wand vom Boden zur Decke.

Eckschrank Kombination

Lack 
Taupe (HGL)

Lack SatingrauLack weiß Lack Hochglanz 
Weiß (HGL)

1 Innenkorpus 2 Frontausführungen

Lack weiß Lack 
Manhatten

Kernbuche
furniert

Balkeneiche 
furniert

Wildeiche 
furniert

5 Korpus-/Frontausführungen

Lack weiß Lack 
Manhattan

5 Farben/Bauchbinde der Tür

Riffholz
Balkeneiche

Riffholz
Kernbuche

Riffholz
Wildeiche
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VIELE STOFF- UND FARB-
ALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

INKLUSIVE
motorischer
Verstellung

Boxspringbett TABEA Bezug City Mouse. Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Best. aus: Unterboxen mit 4-Gang Bonellfederkern, Obermatratze 7-Zonen 
Taschenfederkernmatratze H4/H4 als Partnermatratze. INKLUSIVE 7 cm hoher 
Premium-Kaltschum-Topper. Art.: 1432703

Schwebetürenschrank 
SYSTEMA, 3-trg., Korpus weiß matt, Front weiß Hochglanz, mittig Spiegeltür.
B/H/T ca. 301x222,60x59,60 cm. Ohne Deko.  Art.: 1386312

schnell
verfügbar

HOCHGLANZ
FRONTEN

Boxspringbett VEGAS LUX Kopfteil gepolstert mit Ziernaht. 
Unterbox Taschenfederkern mit motorischer Verstellung. Obermatratze 
5-Zonen Taschenfederkern in H3. INKLUSIVE Katlschaumtopper ca. 5 cm 
hoch. Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne Deko. Art.: 1425542

INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

998.-SPAREN
71 

3508.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Polsterbettgestell MATTIS, 
Stoff Cord beige, Liegefläche
ca. 180x200 cm, Kopfteil glatt, Holzfüße 
massiv eichefarbig. ohne Federholzrah-
men, Matratzen und Deko. Art.: 1353267

Polsterbettgestell INKLUSIVE 2x Federholzrahmen 
und seitlich zu öffnenden Bettkästen, ohne Matratzen. 
Art.: 1353268 975.-

Polsterbett INKLUSIVE 2x Federholzrahmen, 
2x 7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratze H2/H3 und 
seitlich zu öffnenden Bettkästen. Art.: 1317915 1475.-

VIELE STOFF- UND FARB-
ALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

Stoff Cord

Kopfteil mit 
Rasterver.

INKLUSIVE

VIELE STOFF- UND FARB-
ALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

1399.-
· 160x200 cm
· 180x200 cm

Optional erhältliche Größen 
und Härtegradkombinationen

· H2/H2
· H2/H3
· H2/H4

· H3/H3
· H3/H4
· H4/H4

444.-SPAREN
65 

1302.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

899.-SPAREN
47 

1708.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3336.- **



SCHLAFSOFA FÜR JEDE NACHT

Boxspring-Funktionssofa 
CHARLIZE Bezug Stoff Cord, 
Füße Metall schwarz, B/H/T ca. 
200x100x108 cm, Liegefläche 
ca. 155x200 cm, INKLUSIVE
Hubmatik-Funktion, Stauraum, 
Schlaffunktion, Arm lehnen- und 
Rückenkissen. Ohne Deko. 
Art.: 1432023

Boxspring-Funktionssofa MELLY
Bezug Stoff Stoff grau, Sitzausführung: Taschenfederkern, Boxspring Sitz- und Rückenkissen mit Längsnähten, Rücken echt bezogen, Füße Metall schwarz pulverbeschichtet, 
B/H/T ca. 204x93x100 cm, Liegefläche ca. 140x200 cm, Sitztiefe ca. 57-73 cm, Sitzhöhe ca. 49 cm, INKLUSIVE Hubmatik-Funktion, Stauraum, Schlaffunktion, Armlehnen- und 
Rückenkissen. Art.: 1374103

INKLUSIVE 
Hubmatic-Funktion

INKLUSIVE 
Hubmatic-Funktion

INKLUSIVE 
 Armlehnen-
und Rücken-

kissen

INKLUSIVE 
 Armlehnen-
und Rücken-

kissen

599.-SPAREN
68 

1905.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

875.-SPAREN
64 

2474.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

BOX-
SPRING-
KOMFORT

BOX-
SPRING-
KOMFORT

schnell
verfügbarpraktischer Hubmatik-

Funktion Stauraum Schlaffunktion

INKLUSIVE

praktischer Hubmatik-
Funktion Stauraum Schlaffunktion

INKLUSIVE

Bezug 
aus
Cord

VIELE STOFF- UND FARB-
ALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

VIELE STOFF- UND FARB-
ALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

Seite 10B_LDE07-5-Z-g_G07-25_Online | Alles Abholpreise | Solange Vorrat reicht I **)10) Siehe Seite 08/09
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AUSZIEH-FUNKTION
ausziehen – umklappen – fertig!
Mit wenigen Handgriffen vom gemütlichen Sofa zum komfortablen Bett!

Funktionssofa LYON Sitz und Rücken echtes Leder dunkelgrau, 
Korpus Lederlook, B/H/T ca. 184x91x99 cm, Liegefläche ca. 140x190 cm,
INKLUSIVE Schlaffunktion und Matratze ca. 10 cm hoch. 
Ohne Deko. Art.: 1420019

schnell
verfügbar SITZ UND RÜCKEN 

ECHTLEDER

995.-SPAREN
62 

2662.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

77%
RABATTIN ALLEN ABTEILUNGEN

BIS ZU

INVENTUR-
SCHNÄPPCHEN

%
10)

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT
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BABYZIMMER

EEFJE
Hole dir dein Kontrastprogramm 

Schlichter Skandi-Style trifft warme 

Materialität Eefje wächst mit! Wenn 

dein Baby größer wird, kannst du 

das Bettchen in die Juniorstufe mit 

Schutzseite und optionaler Leiter 

umbauen. Mach daraus ein Ju-

niorbett, indem du die Sicherheits-

elemente abnimmst, oder baue es 

zum gemütlichen Kindersofa um.

Babyzimmer EEFJE  Dekor aus ökolo-
gischen Holzwerkstoffplatten mit kratzfester 
Melaminharzfolie beschichtet, Cashmere Beige.

6  Babybett 
3 Schlupfsprossen, Liegefläche 
ca. 70x140 cm. Ohne Auflage.
Art.: 1421598

2  Wandbox 
rechteckig,
B/H/T ca. 40x18,5x18,7 cm.
Art.: 1421870

45.-

1  Wandbox
rechteckig lang 
B/H/T ca. 70x18,5x18,7 cm.
Art.: 1421872

je 45.-

3  Wickelaufsatz
Wickelfläche
B/T ca. 84,2x76,3 cm.
Art.: 1421866

79.-
4  Wickelkommode

3 Schubladen,
B/H/T ca. 124x93x57 cm.
Art.: 1421851

495.-
5  Kleiderschrank

3 Türen, 1 Schublade, 
B/H/T ca. 124x204x57 cm.
Art.: 1421953

545.-

7  Kommode schmal
3 Schubläden, oben mit Vollauszug.
Korpus Cashmere-Beige, Front Groovy-Oak. 
Griffe und Füße Cashmere-Beige. B/H/T ca. 
94,8x93,2x57,1 cm. Art.: 1421826

8  Kommode 3 Schubläden. Korpus 
Cashmere-Beige, Front Groovy-Oak, Griffe 
und Füße Cashmere-Beige B/H/T ca. 
93,2x48,4x41,1 cm. Art.: 1421948

9  Kommode 3 Schubläden. Korpus 
Cashmere-Beige, Teilfronten Cashmere-Beige/
Groovy-Oak. Griffe und Füße Cashmere-Beige. 
B/H/T ca. 48,4x93,2x41,1 cm. Art.:1421895t

345.-

1

1

3

4

5

2

1

3

7 235.-8

245.-9

Nur solange 
der vorrat reicht
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Zurbrüggen Vorteil:
• 4-fach höhenverstellbar
• umbaubar zum Juniorbett
• inkl. Lattenrost                                                             

Reisebett Liegefläche ca. 60x120 cm. 
Farbe Blau / Grün. INKLUSIVE Transport-
tasche, zusammenklappbar. B/H/T ca. 
60x74x120 cm. Art.: 1421030

49.-SPAREN
44 

89.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Perfekt zu transpotieren

6

295.-

6

5

%% %%%77%
RABATTIN ALLEN ABTEILUNGEN

BIS ZU

INVENTUR-
SCHNÄPPCHEN

%%%
10)

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT

GROSSER

INVENTURINVENTUR 
VERKAUFVERKAUF

WEGEN SORTIMENTSWECHSEL
aaaa

RADIKAL REDUZIERT!

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich
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3 Lack-Auswahl

1  Garderobenpaneel,
mit 3 Klapphaken, B/H/T ca. 
10x165x5 cm. Art.: 1161127

2  Spiegel,
B/H ca. 150x65 cm.
Art.: 1161125

3  Garderobenschrank,
B/H/T ca. 40x165x33 cm.
Art.: 1161128

4  XL Schuhschrank,
mit 2 Klappen, Oberplatte 6 mm Glas Optic sand matt,
B/H/T ca. 160x81x22 cm. Art.: 1161121

1

1

1

Garderobenkombination LECCO,
Korpus und Front in MDF sand Lack matt. Ohne Deko. 
Gesamtpreis für die Garderobenkombination 1636.70

Badkombination ELLA,
Front Lacklaminat Grafitschwarz 
Ultramatt, Korpus Schwarz, 
Waschtischplatte Eiche Sierra 
Nachbildung. Ohne Deko. 
Art.: 1387268

698.-SPAREN
64 

1950.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

je119.90
301.- **

2

199.90
503.- **

3
499.-

1464.- **

INKLUSIVE
LED-Beleuchtung

1399.-
Gesamtpreis für die abgebildete Badkombination 2460.-

PREIS-KNALLER

Bad-Set, 3-tlg.

• Spiegel mit LED-Beleuchtung
• Duratek-Aufsatzwaschtisch
• Waschtischunterschrank

ca. 140 cm breit

Midiregal

269.-

Midischrank

295.-

4

%%INVENTUR VERK AUFINVENTUR VERK 
WEGEN SORTIMENTSWECHSEL

77%
RABATTIN ALLEN ABTEILUNGEN

BIS ZU

INVENTUR-
SCHNÄPPCHEN

%
10)

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT

Armatur 
419.-

Handtuchhalter 
je 39.-

GROSSER
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1 Garderobenschrank
1 Holztür, 1 Spiegeltür, Innen 4 Einlege-
böden und ausziehbare Kleiderstange, 
B/H/T ca. 68x204x41 cm. Art.: 1370665

2 Garderobenpaneel
1 Boden mit Kleiderstange, 5 Garder-
obenhaken, B/H/T ca. 85x118x
31 cm. Art.: 1370670

4 Garderobenbank 1 Holztür, 
2 offene Fächer, Innen 1 Einlegeboden, 
inkl.Sitzkissen u. Lehne Stoff anthrazit, 
B/H/T ca. 85x45x41 cm. Art.: 1370675

5 Schuhschrank 2 Türen, 
1 Schubkasten, 1 offenes Fach, Innen 
4 Einlegeböden, B/H/T ca. 85x107x
41 cm. Art.: 1370668

3 Spiegel
B/H/T ca. 85x80x3 cm.
Art.: 1370673

Garderobenprogramm
GENUA II Front Artisan Wildeiche massiv, 
Korpus Artisan Eiche NB, graphit Melamin, 
Schubkasten mit Softclose, Griffe Metall 
graphit, ohne Deko. Gesamtpreis für das 
Garderobenprogramm 1548.80

Armatur 
459.-

Spiegelschrank 
TWO, Korpus 
Titangrau Nachbildung, 
3 Spiegeltüren,
integrierte LED-
Beleuchtung, 
Schalter/Steckdose,
B/H/T ca. 80x68x
22,5 cm. Art.: 1301752

Badteppich Set 2-tlg.,
ca. 55x85/55x50cm, 14 mm Florhöhe, 100% 
hochwertiger Polyacryl,OEKO-TEX® STAN-
DARD 100 Zertifizierung. Art.: 1406132,33,34

999.-
Gesamtpreis für die abgebildete Badkombination 1757.-

Bad-Set, 3-tlg.

• Spiegelschrank mit
   LED-Beleuchtung
• Mineralmarmorwaschtisch
• Waschtischunterschrank

In 3 Farben

erhältlich

INKLUSIVE
LED-Beleuchtung

129.-

24.99
49.99

Moderne Bad-
kombination 
PLAKA,
Front und Korpus 
Artisan Eiche quer 
Nachbildung. Ohne 
Deko. Art.: 1203362 

ca. 141 cm breit

INKLUSIVE
LED-Beleuchtung

Hochschrank

299.-

%INVENTUR VERK AUFAUF RADIKAL
REDUZIERT!

99.90
213.- **

169.90
356.- **

555.-
1242.- **

449.-SPAREN
54 

993.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1
2 3

275.-
620.- **

4

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT

PREIS-KNALLER
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Garderobenprogramm 
SANTINA Korpus Lack weiß, 
Front Glas anthrazit, Rahmen 
alufarbig, Metallgriffe chrom 
matt, ohne Deko. 
Gesamtpreis für das Garderoben-
programm 748.90

1  Paneelleiste
2 Haken chrom matt, 
B/H/T ca. 16x140x7 cm.
Art.: 1300184

3  Hochschuhkommode
2 Türen, 4 Holz-Einlegeböden, 1 Holz-Konstruktionsboden fest, 
Platz für ca. 24 Paar Schuhe, B/H/T ca. 84x126x37 cm. Art.: 1299257

2 Spiegel
B/H ca. 80x77 cm.
Art.: 1300186

Glas
fronten

1  Garderoben-
paneel, B/H/T ca. 
60x170x10 cm. 
Art.: 1300178

3  Schuhschrank mit 3 Türen 
und 8 verstellbaren Einlegeböden. 
Für ca. 36 Paar Schuhe. B/H/T ca. 
126x126x37 cm. Art.: 1009363

2  Spiegel,
B/H ca. 
120x60 cm.
Art.: 1009365

Gesamtpreis für die Garderobenkombination 923.90

Garderobenprogramm SANTINA,
Korpus in Lack Weiß und Glasfronten in Taupe. 
Alle Korpus- und Glasausführungen preisgleich.

2 Korpus

Bianco 
weiß

Eiche 
bianco

Opti weiß

GARDEROBEN
SANTINA 
gegen geringen Aufpreis in 
sechs Varianten erhältlich

2 Korpusfarben

Lack weiß Eiche bianco

3 Frontfarben

Taube anthrazit

Garderobenprogramm 
SANTINA Korpus Eiche bianco 
furniert, Front Glas Optiweiß, Rahmen 
alufarbig, Schubkästen mit Vollauszug, 
Metallgriffe chrom matt, ohne Deko. 

6 Schuhschrank
2 Schubkästen, 2 Türen, 4 Schuhgitter-
böden, Platz für ca. 16 Paar Schuhe. 
B/H/T ca. 84x108x37 cm. Art.: 1008831

2 Garderobenpaneel
Paneel Glas Optiweiß, Hutablage Eiche 
bianco furniert, 1 Kleiderstange, 5 Haken 
chrom matt, B/H/T ca. 80x109x27 cm. 
Art.: 1008816

1 Garderobenschrank
B/H/T ca. 71x193x37 cm.
Art.: 1299275

4 Bank 2 Türen, 1 Holz-
Einlegeboden, B/H/T ca. 84x45x40 cm. 
Art.: 1008813

3 Sitzkissen
Bezugsstoff beigebraun, B/H/T ca. 
80x4x38 cm. Art.: 1008844

5 Spiegel Glas außen Optiweiß, 
B/H ca 80x77 cm. Art.: 1008833

GesGesGesaGesaGesaGesaGesaGesaGesaGesaaGesasaes mtprtmtprmtprtprmtprmtprmtprpmtpmmtprttmtp eis eis eisieiseise seiseiieis ie se für füfür für fürfür für fürfürür ürfü dasdasdas dasdadasdasdasdas das das GardGardGardGardardGardGardGardGardGardGarddeeroberoberoberoberoberoberoberoberobeerobooberobenprenprenprenprenpenprenprenprenprenpenprograograograograograograograograograogrgraograraogramm mm mmmm mmmmmm mmmmmm mmmmmmm 1873187318731873187381873187387318731873187318738737711877 .80.8080880.808080.8080080808.8

1

2

3

4

2

3

1

1

399.-SPAREN
60 

1001.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

445.-SPAREN
60 

1137.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

6

585.-
1176.- **

269.-
544.- **

65.90
147.- **

329.-
662.- **

je99.90
201.- **

149.90
303.- **

225.-
522.- **

77%
RABATTIN ALLEN ABTEILUNGEN

BIS ZU

INVENTUR-
SCHNÄPPCHEN

%
10)

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT
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Garderobenprogramm VORTINA Front Glas Optigrau, Rahmen alufarbig, 
Deckblatt Balkeneiche furniert, Korpus Lack perlgrau, Schubkasten mit Softclose, 
Griffleiste Metall alufarbig, ohne Deko.

1  Garderobenpaneel 
schmal 1 Kleiderstange, 4 Haken 
Metall alufarbig, B/H/T ca. 42x
170x27 cm. Art.: 1377221

3  Ablageboard
beliebig an der Unterseite 
montierbar, B/T ca. 32x
11 cm. Art.: 1377270

4  Hängeschuhschrank
1 Schubkasten, 1 Klappe, 
4 Einlegeböden, B/H/T ca. 
120x61x31 cm. Art.: 1377189

5  Hängekleiderschrank
1 Tür, Boden mit Kleiderstange, 
2 Einlegeböden, Türschlag rechts.
BH/T ca. 54x170x31 cm. Art.: 1377206/02

2  Spiegel
B/H/T ca. 
120x60x3 cm.
Art.: 1377265

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1462.80

Glas
fronten

1 2

3

4

5

3 Glasfronten

Taupe Opti Weiß Anthrazit

Glas
fronten

Glasfronten

1  Hängegarderobenschrank 
links 1 Tür, dahinter Boden mit 
Kleiderstange,2 Einlegeböden 
verstellbar,  Türanschlag LINKS, 
B/H/T ca. 54x170x31 cm. Art.: 1377204

3  Ablageboard
beliebig an der Unterseite 
montierbar, B/T ca. 32x11 cm.
Art.: 1377270

4  Garderobenleiste
3 Haken Metall alufarbig, 
B/H/T ca. 16x170x7 cm.
Art.: 1377242

5  XL-Hängeschuh-
schrank 1 Schubkasten, 
1 Klappe, 4 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 160x83x31 cm.
Art.: 1377196

2  Spiegel
B/H/T ca. 158x77x3 cm.
Art.: 1377267

Garderobenprogramm VORTINA
Front Glas Optiweiß, Rahmen alufarbig, Abeckblatt Balke-
neiche furniert, Korpus Lack weiß, Schubkasten mit Softclose, 
Griffleiste Metall alufarbig, ohne Deko.

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1835.60

5

2

3

2

1

3

4
4

499.-SPAREN
64 

1413.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

799.-SPAREN
56 

1845.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

5

479.-SPAREN
55 

1081.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

4

3

179.90
367.- **

199.90
434.- **

259.-
530.- **

175.175.9090
374.- **

49.90
109.- **

515.-
1032.- **

199.90
448.- **

49.90
109.- **

je135.90
291.- **

499.-
1032.- **
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FRONT
WILDEICHE 

MASSIV

Gesamtpreis für die Garderobenkombination 1946.70

Großzügige 
Innenaufteilung

TV-Lowboard, 3 Türen und 1 offenes 
Fach mit Durchlass und innen 3 Einlegeböden,
B/H/T ca. 181x60x47 cm. Art.: 1395941

Sideboard, 3 Türen mittig 
1 Schubkasten, B/HT/ ca. 152x84x38 cm. 
Art.: 1395936

Kleinmöbelserie KELIO, 
Korpus Wildeiche teilmassiv, Front  Wildeiche massiv, 
Rahmen Metall schwarz, ohne Deko.

719.- 739.- 659.-
Hochkommode,
2 Türen, 3 Einlegeböden, 1 Schubkasten, 
B/H/T ca. 82x119x38 cm. Art.: 1395934

GROSSE VIELFALT

1  Garderobenschrank
2 Türen (Anschlag rechts), 
1 Schublade, 2 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 60x200x38 cm. 
Art.: 1395925, 29

2  Garderobenpaneel
3 Haken Metall schwarz, 
1 Kleiderstange inkl. Hut-
ablage, B/H/Tca. 85x30x
22 cm. Art.: 1395922

3  Hakenleiste
3 Haken Metall schwarz, 
B/H/T ca. 85x12x3 cm. 
Art.: 1395923

4  Bank
1 Schublade, 1 offenes Fach, 
B/H/T ca. 85x45x35 cm.
Art.: 1395920

5  Spiegel
Rahmen Metall schwarz, 
B/H/T ca. 85x85x3 cm.
Art.: 1395918

6  Schuhschrank
2 Türen und 1 Schublade, 
3 Einlegeböden, B/H/T ca. 
86x104x38 cm. Art.: 1395916

Garderobenprogramm
KELIO Korpus Wildeiche 
teilmassiv, Front Wildeiche 
massiv, Rahmen Metall 
schwarz, ohne Deko.

1

2

3

4

6

5

649.-
1501.- **

189.90
425.- **

149.90
423.- **

79.90

329.-549.-SPAREN
55 

1242.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

173.- **

762.- **

1615.- ** 1732.- ** 1501.- **

365.- **

%%
GROSSER

INVENTUR VERK AUFINVENTUR VERK 
WEGEN SORTIMENTSWECHSEL
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Gesamtpreis für die Garderobenserie 2137.80

Garderobenserie 
KELIO MAX Front Wildeiche 
massiv, Lamelle natur, Oberfläche 
geölt, Korpus Wildeiche furniert, 
Blendrahmen Metall anthrazit matt, 
Türen mit Türdämpfer, Schubkästen 
mit Softclose, ohne Deko.

GRATIS
13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

GARANTIERT

GÜNSTIG
Zurbrüggen Tiefpreisgarantie 25)

SONDER-FINANZIERUNG

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0

bei bis zu 
12 Monate Laufzeit

%
14)

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

1  XL-Schuhschrank
3 Türen, 2 Schubkästen, Platz für 
ca. 20 Paar Schuhe, B/H/T ca. 
133x123x38 cm. Art.: 1349251

2  Garderobenpaneel
Paneel Wildeiche massiv, Lamelle natur, 
Oberfläche geölt, 3 Metallhaken,
B/H/T ca. 15x164x4 cm. Art.: 1349255

3 XXL-Schuhschrank 
4 Türen 7 Einlegeböden, 1 Schubkasten, 
Platz für ca. 27 Paar Schuhe, 
B/H/T ca. 89x200x38 cm. Art.: 1349256

2

1

849.-
1793.- **

je179.90
365.- **

929.-SPAREN
54 

2024.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

77%
RABATTIN ALLEN ABTEILUNGEN

BIS ZU

INVENTUR-
SCHNÄPPCHEN

%
10)

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT

%INVENTUR VERK AUFAUF RADIKAL
REDUZIERT!

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT
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Garderobenprogramm 
CLEVELAND
Front Asteiche massiv, Korpus 
Asteiche furniert, inkl. LED-
Beleuchtung, Griffe Metall 
schwarz, ohne Deko.
Art.: 1414968

Garderobenprogramm 
NANTO Front Kernwildbuche 
natur geölt, Korpus Kernwild-
buche Furnier, Schubkasten mit 
Softclose, ohne Deko.
Art.: 1436054

1  Garderobenschrank 
1 Tür, Anschlag rechts, 
3 Einlegeböden, 1 ausziehbare 
Kleiderstange, B/H/T 
ca. 64x199x40 cm.
Art.: 1414588

5  Schuhschrank
2 Türen, 4 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 85x105x38 cm.
Art.: 1383459

4  Garderobenbank
2 Türen, 1 Einlegeboden, inkl. 
Sitzkissen, B/H/T ca. 85x43x
38 cm. Art.: 1383465

2  Garderoben-
paneel-Set best. aus: 
1 Garderobe mit Hutablage, 
4 Haken, B/H/T 85x44,5x30 cm, 
1 Paneelleiste, 4 Haken,  
B/H/T 85x11x4 cm. 
Art.: 1383468

3  Garderobenschrank
1 Tür, 2 Einlegeböden, 1 fester 
Boden mit Kleiderstange, B/H/T
 ca. 60x193x38 cm. Art.:1383470

1  Spiegel
B/H/T ca. 85x75x3 cm.
Art.:1383464

2  Garderobenpaneel
mit Ablageboden, 5 Haken und 
Garderobenstange, B/H/T ca. 
100x117x24 cm. Art.: 1414587

3  Garderobenbank
2 Türen, 1 Fachboden, 
B/H/T ca. 100x57x40 cm.
Art.: 1414585

5  Schuhschrank
2 Türen, 4 Fachböden, 
B/H/T ca. 100x111x40 cm.
Art.: 1414581

4  Spiegel
B/H/T ca. 100x79x5 cm.
Art.: 1414584

719.-1 399.-3

299.-
2

179.90
4

5

Art.: 1414968 Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 2225.90

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1582.80 Art.: 1436054

INKLUSIVE

 LED-Beleuchtung

629.-SPAREN
51 

1288.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

499.-SPAREN
56 

1153.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

169.90
382.- **2

145.90
336.- **1

499.-
1189.- **3

269.-
620.- **4

620.- **

1537.- ** 862.- **

382.- **

%%
GROSSER

INVENTUR VERK AUFINVENTUR VERK 
WEGEN SORTIMENTSWECHSEL



Garderobenprogramm 
AMAYA Korpus Wildeiche fur-
niert, Fronten Wildeiche massiv, 
Lamellen natur, Tür gedämpft, 
ohne Deko. Art.: 1436097

6  Schuhkommode
2 Türen und 1 Schubkasten, 
B/H/T ca. 90x111x38 cm.
Art.: 1436093

5  Spiegel
B/H/T ca. 90x70x5 cm.
Art.: 1436094

3  Hakenleiste 3 Haken, 
B/H/T ca. 90x15x4 cm. 
Art.: 1436091

4  Sitzbank 1 Tür und 
3 Schubkästen, B/H/T ca. 
90x56x38 cm. Art.: 1436087

2  Garderobenpaneel
1 Holzablage, 2 Haken, B/H/T ca. 
90x30x30 cm. Art.: 1436089

1  Garderobenschrank
1 Tür Anschlag links, B/H/T ca. 
62x196x38 cm. Art.: 1436061

569.-SPAREN
59 

1331.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Seite 13C_LDE07-5-Z-g_G07-25_Onlinewww.zurbrueggen.de

Garderobenprogramm 
TIMOUR Front Asteiche massiv 
/ Rillenprofil, Absetzungen grau 
lackiert,  inkl. vorderer Sockel-
beleuchtung, Korpus Asteiche 
furniert, Türen mit Dämpfer, 
Schubkasten mit Softclose,
ohne Deko. Art.: 1436059

4  Spiegel
B/H/T ca. 85x75x3 cm.
Art.: 1383508

3  Garderobenbank
1 Kappe, 1 Einlegeboden,
inkl. Sitzkissen, B/H/T ca. 
85x42x42 cm. Art.:1383509

1  Garderobenschrank
1 Tür Anschlag links, 1 Einlege-
boden, 1 Boden mit Kleider-
stange, B/H/T ca. 60x200x
42 cm. Art.: 1383524, 26

2  Garderobenpaneel
Hutablage mit Kleiderstange 
schwarz, B/H/T ca. 85x120x
29 cm. Art.: 1383510

539.-SPAREN
53 

1153.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

5  Schuhschrank
2 Türen, 4 Einlegeböden, 
1 Schubkasten, 
B/H/T ca. 85x105x42 cm.
Art.: 1383472

1

659.-
1420.- **

2

359.-359.-
755.- **

3

339.-
727.- **

4

179.90
372.- **

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 2075.90 Art.: 1436059

Gesamtpreis für das Garderoben-
programm 2010.70 Art.: 1436097

665.-665.-
1555.- **1

175.90
400.- **2

85.90
201.- **3

349.-
816.- **4

165.90
382.- **

5

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

%INVENTUR VERK AUFAUF RADIKAL
REDUZIERT!

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT
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2 Spiegel,
B/H ca. 90x68 cm.
Art.: 1076503

3 Garderobenpaneel
1 Kleiderstange und 
4 verchromte Haken. 
B/H/T ca. 91x135x25 cm.
Art.: 1076505

4  Bank
mit 2 Schubkästen. 
B/H/T ca. 91x48x38 cm. 
Art.: 1076498

5  Garderobenschrank
2-trg. und 3 Schubkästen. 
B/H/T ca. 91x198x38 cm. 
INKLUSIVE Beleuchtung. 
Art.: 1076496

1  Schuhschrank
mit 2 Türen und 2 Schub-
kästen. B/H/T ca. 91x97x
38 cm. INKLUSIVE
LED-Beleuchtung. 
Art.: 1076501

Garderobenprogramm
Romina, Korpus und Front in matt 
weiß lackiert. Oberboden in Asteiche 
massiv geölt. Ohne Deko.
Gesamtpreis für das Garderoben-
programm 1282.70

65.90 159.90 169.90 489.-

Inklusive 

LED-Beleuchtung

2
3 5

4

1

398.-SPAREN
50 

803.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

121.- ** 316.- ** 406.- ** 1217.- **
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 VIELE VERSCH. TYPEN STEHEN ZUR AUSWAHL

XXL-Sideboard
5 Türen, 2 Schubkästen,
B/H/T ca. 200x81x40 cm.
Art.: 1300573

TV-Lowboard 
1 offenes Fach, 
5 Schubkä-
sten, B/H/T ca. 
175x49x40 cm.
Art.: 952335

Sideboard,
2 Türen, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 150x81x40 cm.
Art.: 916924

XL-Sideboard
4 Türen, 2 Schubkästen,
B/H/T ca. 175x81x40 cm.
Art.: 1300572

TV-Lowboard, 
2 Türen, 1 Fach mit Glas-
einlegeboden, B/H/T ca. 
175x49x40 cm. Art.: 916921

Kommodenserie ROMINA,
Korpus und Front matt lackiert weiß, Oberboden Eiche massiv, 
INKLUSIVE LED-Beleuchtung weiß und Fernbedienung. Ohne Deko.
Gesamtpreis für die Kommodenserie 1064.-

EICHE
MASSIV

639.-

Inklusive 

LED-Beleuchtung

Inklusive 

LED-Beleuchtung

425.-SPAREN
63 

1175.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

498.-
1253.- **

545.-
1382.- **

359.-
1068.- **

1547.- **
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Elektrokamin NEW YORK 
Rahmen Glas schwarz mit LED-Flammeneffekt (4-fach verstellbar). Inkl. Heizfunktion 
2-stufig. Mit Fernbedienung und Überhitzungsschutz. Freistehend oder montierbar an 
der Wand. B/H/T ca. 128x55x14 cm. Art.: 1180439

SICHER-
 HEITS-
GLAS

222.-
631.- **Inklusive

Fernbedienung

Inklusive

Glas-Abdeckplatte

GLAS 
FRONTEN

HOCHGLANZ

299.-SPAREN
57 

709.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

7

5

445.-
1064.- **

1  Nachtkonsole 
3 Schubkästen, B/H/T 
ca. 45x60x40 cm.
Art.: 1375701/1416823

2  Hochkommode
4 Schubkästen, B/H/T 
ca. 45x100x40 cm.
Art.: 1375721/1416838

3  Schubkasten-
kommode 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 90x100x40 cm.
Art.: 1375724/1416836

4  Kombikommode 
4 Schubkästen, 1 Tür, 
B/H/T ca. 135x100x40 cm. 
Art.: 1375734/1416832

5  Sideboard 
4 Schubkästen, 2 Türen, 
B/H/T ca. 180x100x40 cm. 
Art.: 1375745/1416829

379.-
834.- **4

295.-
637.- **

149.90
354.- **

3

1

7
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Kleinmöbelserie MALIN
Korpus weiß glanz Nachbildung, Front und 
Abdeckplatte Weißglas oder Korpus anthrazit 
glanz Nachbildung, Front und Abdeckplatte 
Anthrazitglas, Schubkästen mit Soft-Close, 
Schübe Innendekor Textiloptik grau, Türen mit 
Soft-Close, Metallgriffe verchromt, ohne Deko

Design Pur

6 XL-Sideboard 
4 Schubkästen, 3 Türen,
B/H/T ca. 225x100x40 cm. 
Art.: 1375778/1416845

7 TV-Lowboard
2 Schubkästen, 2 Türen, 
B/H/T ca. 180x54x40 cm.
 Art.: 1375780/1416843 

8  XL-TV-Lowboard 
2 Schubkästen, 3 Türen, 
B/H/T ca. 225x54x40 cm.
Art.: 1375819/1416834je 575.-

1331.- **

je 299.-
709.- **

je 399.-
1005.- **

XL-Sideboard

575.-SPAREN
56 

1331.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

6

GLAS 
FRONTEN

HOCHGLANZ

SICHER-
 HEITS-
GLAS

Inklusive

Glas-Abdeckplatte

2 Glasfarben preisgleich

weiß anthrazit

6

Elektrokamin NEW JERSEY
Rahmen Glas schwarz mit LED-Flammeneffekt (4 fach verstellbar). Inkl. 
Heizfunktion 2-stufig. Mit Fernbedinung und Überhitzungsschutz. Nur an 
der Wand montierbar, B/H/T ca. 183x55x14 cm. Art.: 1180442

375.-
1096.- **

Inklusive

Fernbedienung

8

GLAS 
FRONTEN

HOCHGLANZ

199.90
SPAREN
58 

478.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

SICHER-
 HEITS-
GLAS

Inklusive

Glas-Abdeckplatte

Hochkommode
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B/H/T ca. 180x102x41 cm B/H/T ca. 45x102x41 cm B/H/T ca. 90x102x41 cm B/H/T ca. 135x102x41 cm

GANZ WIE ES IHNEN GEFÄLLT!
MIT UNSERER NEUEN KOMMODENSERIE WERDEN SIE IHR EIGENER DESIGNER 
UND GESTALTEN AUS 6 BASISTYPEN UND ABDECKBLÄTTERN IN 5 BREITEN IHRE 
INDIVIDUELLE KOMMODE. FLEXIBEL - BIS ZU EINER BREITE VON 225 CM.

Kleinmöbelserie LENDINA, 
Korpus und Front Lack grau oder weiß, Oberplatte Balkeneiche furniert, 
Griffleisten Metall anthrazit, ohne Deko.

grauweiß

1

1 Sideboard, 
4 Türen, 2 Schubkästen groß, 
B/HT ca. 180x102x41 cm. 
Art.: 1414283, 314

2 Kombi-Kommode, 
3 Türen, 1 Schubkasten groß, 
B/H/T ca. 135x102x41 cm.
Art.: 1414281, 310

3 XL-Sideboard, 
3 Türen, 4 Schubkästen groß, 
B/H/T ca. 225x102x41 cm. 
Art.: 1414284, 316

2

4 Kommode 1 Tür, 1 Boden fest, 
2 Einlegeböden, Türanschlag RECHTS 
oder LINKS, B/H/T ca. 45x102x41 cm.
Art.: 1414266, 68, 90, 92

799.-SPAREN
59 

1990.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

4

349.-
837.- **

3

1398.-
3291.- **

Gesamtpreis für das Kommodenserie 4140.-

%%
GROSSER

INVENTUR VERK AUFINVENTUR VERK 
WEGEN SORTIMENTSWECHSEL
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7 Schubkasten-
kommode, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 45x102x41 cm. 
Art.: 1414298, 74

6 Kombi-Kommode, 
2 Türen, 1 Schubkasten klein, 
B/H/T ca. 90x102x41 cm. 
Art.: 1414306, 278

8  Sideboard 2 Türen, 
4 Schubkästen groß, 
B/H/T ca. 180x102x41 cm.
Art.: 1414287, 322

9  Kombi-Kommode
2 Türen, 2 Einlegeböden, 
1 Schubkasten, B/H/T ca. 
90x102x41 cm. Art.: 1414302, 276

6

2
3

6

COOLES-
DESIGN

5 Kommode 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 90x102x41 cm.
Art.: 1414277/304

10 Kombi-Kommode 1 Tür, 
2 Einlegeböden, 1 Schubkasten, 
Türanschlag RECHTS, B/H/T ca. 
45x102x41 cm. Art.. 1414270, 72, 94, 96

10

619.-

5

1

975.-
2382.- **

1436.- **

689.-
1698.- **

469.-
1138.- **

689.-
1698.- **

1069.-
2465.- **

529.-
1232.- **

7

8

9

399.-
942.- **

%INVENTUR VERK AUFAUF RADIKAL
REDUZIERT!

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT

77%
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BIS ZU

INVENTUR-
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Eckschreibtisch FIRST  
Tischplatte/Korpus Lack weiß Hochglanz, Schub-
kasten und Fuß Artisan Eiche Dekor,
3 Schübe mit Softclose, 2 offene Fächer, Unter-
baucontainer B/H/T ca. 120x58x35 cm, B/H/T ca. 
135x75x120 cm, ohne Deko. Art.: 1321894

Drehstuhl DANNY Bezug Innenseiten Stoff und 
Außenseiten Stoff hellgrau/dunkelgrau, Drehgestell 
Metall schwarz, inkl. Kippmechanik und gebrem-
sten Rollen, B/H/T ca. 63x98x71 cm. 
Art.: 1399909, 1415126, 1362982, 1424316

&

6 Schreibtisch,
Gestell Metall 
alufarbig, B/H/T ca. 
180x68-82x180 cm.

1 Aktenschrank
2-trg., 4 Einlegeböden, 
6 Fächer, B/H/T ca. 
80x217x43 cm. 

2 Regal offen, 
6 Fächer, 5 Böden 
fest, B/H/T ca. 
80x217x43 cm. 

3 Regal offen, 
2 Böden fest, B/H/T 
ca. 80x112x43 cm. 

4 Aktenelement,
2 Türen, 2 Schubkästen, 
1 Einlegeboden, B/H/T 
ca. 80x112x43 cm.

5 Anstell-
container, 
4 Schubladen, 
1 Utensilo, B/H/T 
ca. 43x72-80x80 cm. 

7 Rollcontainer
3 Schubladen, 
1 Utensilo, B/H/T 
ca. 43x55x80 cm.

Bürokombination 
TECHNO, Korpus mittel-
grau, Front Hickory Eiche 
Nachbildung, Griffe Metall 
alufarbig, ohne Deko. Riesige 
Typenvielfalt für individuelle 
Planungsvarianten. Über 15 
versch. Dekor Kombinationen 
und Fachgerechte Beratung 
über Planungssoftware. 
Art.: 52752

Gesamtpreis für die 
Bürokombination 3781.90

Korpus/Front/Schreibtisch Oberflächen:

Hellgrau Kieselgrau Ahorn NbMittelgrau Camara 
Eiche Nb

Eiche 
Sand Nb

Hickory NbWeiß Anthrazit

1

1

2

3 4

5

8

8  Chefsessel Junis Bezug Webstoff hellgrau, Fußkreuz Metall schwarz, S-Form Rücken-
lehne mit Lendenunterstütze, Kopfstütze Höhen-u.Neigungsverstellbar, Robuste Metallarmlehnen 
mit Polsterung, inkl.Sitztiefenverstellung,Wippmechanismus, mit Härtegradeinstellung, Mehrfache 
Feststellung des Sitzwinkels, stufenlose Sitzhöhenverstellung, gebremste Sicherheitsdoppelrollen, 
Sitzbreite: ca. 53 cm, Sitzhöhe: ca. 51-59 cm, Sitztiefe: ca.49-54 cm, B/H/T ca. 77x118x77 cm. 
Art.: 1421973

299.-620.- **

139.90
SPAREN
53 

302.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

bis 
140 kg

FEDERKERN

Inklusive

Wippfunktion

je 459.-
1094.- **

289.-

169.90
416.- **

449.-

529.-

339.-
817.- **

1075.- **

1248.- **

697.- **

In versch. Farben erhältlich

Gesamtpreis für die 
Bürokombination 438.90

Gesamtpreis für die 
Bürokombination 518.90

%%
GROSSER

INVENTUR VERK AUFINVENTUR VERK 
WEGEN SORTIMENTSWECHSEL
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Schreibtisch LYNX
in Wildeiche massiv geölt, Füße Metall schwarz, 
3 Schubladen, /H/T ca. 140x75x65 cm. 
Art.: 1153762

Drehsessel OSAKA  Bezug Microfaser dunkel-
grau, Gestell Metall schwarz pulverbeschicht, Mech-
anismus mit Höhenverstellung und Kippverriegelung 
in der Ausgangsposition, Sitztiefe 45 cm, B/H/T ca. 
59x94x63 cm. Art.: 1354981

6

7

399.-851.- **

119.90
SPAREN
58 

288.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

bis 
140 kg

bis 
140 kg

bis 
150 kg

WILDEICHE
MASSIV GEÖLT Drehstuhl RICCO Sitz Stoff schwarz, Netzrücken Mesh schwarz, 

Gestell schwarz, 3D-Kopfstütze, dynamische Lendenwirbelstütze, 
4D Armlehnen mit Softauflagen, Gewichtsausgleichende Mechanik mit 
Sitztiefenverstellung, inkl. Höhenverstellung und Wippmechanik, 
B/H/T ca.  70x123x71 cm Art.: 1374288

Chefsessel JAGO XXL
Bezug Lederlook-Mikrofaser 
schwarz, Fußkreuz Nylon 
schwarz, Sitzkomfort durch 16 
cm Taschenfederkern, Zusätz-
liche Rückenunterstützung, 
Robuste Metallarmlehnen mit
 Polsterung. B/H/T ca. 
79x114x52 cm. Art.: 1372146

349.-SPAREN
58 

832.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

269.-SPAREN
55 

605.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

%
    INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

Drehstuhl 
MYOPTIMAX,
Sitzpolster und Netzrücken 

Schwarz, Synchron-

mechanik mit individueller 

Gewichtsverstellung und 

Sitztiefenverstellung, höhen- 

u. neigungsverstaellbare 

Nackenstütze, höhenverstell-

bare Lendenwirbelstütze, 

höhen- u. tiefenverstellbare 

schwenkbare Armlehnen, 

B/H/T ca. 65x129x63 cm. 

Art.: 1191481

bis 
120 kg

279.-
SPAREN
61 

731.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

729.-
1652.- **

339.-

299.-SPAREN
55 

673.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

8

bis 
110 kg

817.- **

FEDERKERN

%INVENTUR VERK AUFAUF RADIKAL
REDUZIERT!

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT

77%
RABATTIN ALLEN ABTEILUNGEN

BIS ZU

INVENTUR-
SCHNÄPPCHEN

%
10)

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT



  INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

319.-
SPAREN
60 

813.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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DX Racer Gamingstuhl 
GLADIATOR Bezug Kunstleder 
schwarz-grau oder schwarz-rot, 
Drehkreuz schwarz, Wippfunktion, 
inkl. Armlehnen 3D, Nackenkissen 
Softfoam mit Coolingpad, 
B/H/T ca. 70x126x70 cm.
Art.: 1382282/351 

DX Racer Gamingstuhl 

HAMMER Kunstleder schwarz, 

Drehkreuz schwarz,  Wippfunktion, 

inkl. Armlehnen 3D, Nackenkissen 

Softfoam, B/H/T ca. 69x119x66 cm. 

Art.: 1382640

Drehstuhl GIGA Bezug Mikrofaser 
Samt Ilias, anthrazit Gr.26 / Öko-Tex 
Standard 100, Hoher Rücken mit integr. 
Kopfstütze, durchgehend gepolstert, 
Synchronmechanik, m. selbstregul. 
Gewichtseinstellung, integrierte 
Sitztiefenverstellung, indiv. einstellbare 
Lordosenstütze, Gasfeder Alu polier/inkl. 
2D-Armlehnen, schwarz+Fußkreuz Alu 
poliert, Universalrollen mit Chromap-
plikation, B/H/T ca. 69x142x68 cm. 
Art.: 1392031

269.-
534.- **Drehstuhl NIKOLAS

Bezug Stoff natur, Armlehnen schwarz 
mit Stoffüberzug, Gestell schwarz mit 
Kippmechanismus, B/H/T ca. 59x110x76 cm. 
Art.: 1374400

Schreibtisch Koblenz Wildeiche massiv, 
geölt, durchgehende Lamellen, Platte 18 mm 
stark, Füße 60x60 mm, 2 Schubladen mit 
Teleskopschienen, B/H/T ca. 110x76x55 cm, 
ohne Deko.Art.: 1429356

1

2
3

4

149.90
337.- **

SPAREN
55

699.-
1625.- **

SPAREN
56

bis 
150 kg

bis 
115 kg

Inklusive

Wippfunktion

bis 
115 kg

279.-
756.- **

SPAREN
63

Inklusive

Wippfunktion

&ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

bis 
140 kg

Gesamtpreis für die 
Bürokombination 418.90

%%
GROSSER

INVENTUR VERK AUFINVENTUR VERK 
WEGEN SORTIMENTSWECHSEL
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2  Regalschrank 2T, 
B/H/T ca. 86x197x40 cm. 
Art.. 1401155

3  Aktenschrank 1T, 
B/H/T ca. 55x197x40 cm. 
Art.: 1401133

4  Rollcontainer,
B/H/T ca. 43x57x50 cm. 
Art.: 1401163

5  Schreibtisch, 
B/H/T ca. 160x75x80 cm. 
Art.: 1401170

6  Anstellcontainer, 
B/H/T ca. 43x75x80 cm. 
Art.: 1401165 

7  Regalschrank 2T,
B/H/T ca. 86x122x40 cm. 
Art.: 1401137

8  Hochkommode, 
B/H/T ca. 86x122x40 cm. 
Art.: 1401143

1  Aktenschrank 2T, 
B/H/T ca. 86x197x40 cm.
Art.: 1401135

Bürokombination ADMIRAL,
Korpus in Wildeiche furniert, Fronten in 
Wildeiche massiv, Oberflächen geölt, 
Rahmen und Griffe in Metall schwarz, 
alle Türen und Schübe mit Soft-Close, 
ohne Deko.

&

899.-
2121.- **

749.-
1724.- **

699.-
1625.- **

399.-
970.- **

549.-
1327.- **

429.-
1030.- **

399.-
990.- **

699.-
1625.- **

Chefsessel MASTER
in Leder schwarz, Aluminiumkreuz poliert. 
Mit Synchronmechanik, Gewichtsverstellung, 
Sitzhöhenverstellung und verstellbarer 
Armlehnen. Auf Rollen. Art.: 1089191
Gesamtpreis für das Büroprogramm, inkl. Stuhl  5117.- ECHTLEDER295.-

820.- **

SPAREN
64

5

6

7

8

77%
RABATTIN ALLEN ABTEILUNGEN

BIS ZU

INVENTUR-
SCHNÄPPCHEN

%
10)

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT

%INVENTUR VERK AUFAUF RADIKAL
REDUZIERT!

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT



Gesamtpreis für die Büroprogramm, inkl. Drehstuhl 2863.98

2  Aktenschrank 2-trg.
2 Türen, 4 Einlegeböden und 
1 Konstruktionsboden, 
B/H/T ca. 81x199x37 cm.
Art.: 1398185, 83, 80

449.-449.-
972.- **

3  Aktenschrank 4-trg.
 4 Türen, 4 Einlegeböden 
und 1 Schubkasten, 
B/H/T ca. 81x199x37 cm.
Art.: 1398409, 345, 341

499.-499.-
1061.- **

1  Aktenschrank 
Kombination 2 Türen, 
13 Einlegeböden und 2 Konstruk-
tionsböden, B/H/T ca. 122x199x
37 cm. Art.: 1398192, 89, 91

529.-529.-
1258.- **

6  Eckschreibtisch
3 Schubladen Glas und 1 Ein-
legeboden, Gestell Metall Nickel 
gebürstet. B/H/T ca. 159x77x184 cm.
Art.: 1398571, 50, 68

699.-699.-
1607.- **

5  Rollcontainer
2 Schubladen mit Teilauszug 
und 1 Schublade mit Vollaus-
zug, B/H/T ca. 40x61x50 cm.
Art.: 1398527, 24, 26

219.-219.-
504.- **

3 Farbkombinationen preisgleich

bis 
150 kg

1

3

4

5

4  Aktenregal 
3OH schmal 2 
Einlegeböden, B/H/T ca. 
43x110x37 cm.
Art.: 1398177, 18, 76

79.79.9090
187.- **
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Inklusive Schloß

Flagstaff Eiche/Seidengrau Riviera Eiche/weiß weiß/weiß

%%
GROSSER

INVENTUR VERK AUFINVENTUR VERK 
WEGEN SORTIMENTSWECHSEL



8  Kommode 2-trg.
+ 1 Schublade
2 Türen, 1 Schublade und 
2 Einlegeböden, B/H/T ca. 
81x110x37 cm. Art.: 1398495, 10, 94

329.-329.-

9  Aktenregal 5OH 
schmal 4 Einlegeböden 
und 1 Konstruktionsboden, 
B/H/T ca. 43x199x37 cm.
Art.: 1398112, 11, 093

129.129.9999
289.- **733.- **

11  Schreibtisch 150
Gestell Nickel gebürstet, 
B/H/T ca. 150x77x76 cm.
Art.: 1398531, 28, 30

369.-369.-
889.- **

12  Schreibtisch 180
Gestell Nickel gebürstet, 
B/H/T ca. 180x77x76 cm.
Art.: 1398549, 32, 45

13  Ansteckplatte 
für Schreibtisch
B/H/T ca. 85x77x56 cm.
Art.: 1398596, 92, 94

199.199.9090389.-389.-
926.- ** 494.- **

Büroprogramm NEVADA
In 3 Farbkombinationen erhältlich. Korpus Riviera Eiche 
mit Fronten in Glas weiß. Korpus in weiß und Fronten 
Glas weiß (wie Abbildung) – Alternativ Korpus in 
Flagstaff Eiche und Fronten in Glas seidengrau. 
Türen und Schubkästen inklusive Soft Close-Funktion. 
Griffe Metall Nickel gebürstet. Ohne Deko.

GROSSE TYPEN-AUSWAHL

14  XL-Drehstuhl Comfort CHIEF
Sitz und Rücken Stoff anthrazit, Fußkreuz Aluminium 
poliert INKLUSIVE Toplift, inkl. höhenverstellbare Arm-
lehne, extra breiter Schiebesitz extra stark gepolstert, 
Synchron-Mechanik, individuell auf das Körpergewicht 
einstellbar, B/H/T ca. 53x124x50 cm. Art.: 1319672

399.-SPAREN
59 

976.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

14

6

7 8

7  Aktenregal 
3OH breit 2 Ein-
legeböden, B/H/T ca. 
81x110x37 cm.
Art.: 1398053, 45, 52

109.109.9999
263.- **

10  Aktenregal 
5OH breit 4 Einlegeböden 
und 1 Konstruktionsboden, 
B/H/T ca. 81x199x37 cm. 
Art.: 1398063,54, 62

169.169.9090
399.- **

Seite 13I_LDE07-5-Z-g_G07-25_Onlinewww.zurbrueggen.de

GLAS 
FRONTEN

%INVENTUR VERK AUFAUF RADIKAL
REDUZIERT!

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT
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GARTEN
MÖBEL

bei

Modernes Lounge-Garnitur-
Set OLYMPIA 4-tlg. 
Gestell Aluminium dunkelgrau pulver-
beschichtet, mit Polywood Armlehnen, 
Sitz- und Rückenkissen dunkelgrau, 
wasserabweisend. Best. aus: 
1x 2-Sitzer Sofa Armteil links, 
B/H/T ca. 126x74x73 cm, 
1x Mittelelement, B/H/T ca. 
60x74x73 cm, 1x Eckteil, B/H/T 
ca. 73x74x73 cm, 1x 2-Sitzer Sofa 
Armteil rechts, B/H/T ca. 126x74x
73 cm, 1x Esstisch, mit Polywood-
platte, B/H/T ca. 160x68x100 cm, 
Gesamtschenkelmaß ca. 259x199 cm. 
Auch seitenverkehrt montierbar. Ohne 

Zierkissen und Deko. 
Art.: 1268415

Lounge-Sessel OLYMPIA
Gestell Aluminium dunkelgrau pulverbeschichtet, mit Polywood 
Armlehnen, Sitz- und Rückenkissen dunkelgrau, wasserabwei-
send, B/H/T ca. 67x74x73 cm. Ohne Deko. Art.: 1268417

Gesamtpreis für das 
Lounge-Garnitur-Set, 
inkl. Sessel 1378.-

, , y
platte, B/H/T ca. 160x68x100 cm,
Gesamtschenkelmaß ca. 259x199 cm. 
Auch seitenverkehrt montierbar. Ohne 

Zierkissen und Deko.
Art.: 1268415

Gartenbank OLYMPIA
Gestell Aluminium dunkelgrau pulver-
beschichtet, Sitzplatte Polywood 
Holzoptik, B/H/T ca. 140x42x36 cm. 
Art.: 1405680

Alternativ Tisch,
Tischplatte Beton-Optik, Stativ-
Fuß-Gestell Aluminium anthrazit, auszieh-
bar auf 260 cm, B/H/T 
ca. 200x77x100 cm. Art.: 1406088

Modernes Lounge-Set Willis,
Gestell Aluminium anthrazit pulverbes-

chichtet, mit Sitz- und Rückenkissen 

dunkelgrau, Textilen in anthrazit, 

bestehend aus: 1 x Sitzer-Element, 

B/H/T ca. 158xx60x90 cm, 1x 
Loungeelement, B/H/T 180x60x90 cm, 
Tisch, Gestell Aluminium dunkelgrau 
pulverbeschichtet, Glasplatte, bedruckt 
in dunkelgrau, B/H/T ca. 110x32x60 
cm, links oder rechts erhältlich. Ohne 
Zierkissen und Deko. Art.:

1309350,1309352

179.-
465.- ** 129.-

279.- **

1199.-SPAREN
55

2665.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Set-Preis, 4-tlg.

ausziehbar auf ca.  210 cm

Alles nur solange 
Vorrat reicht

3 Gartentisch PORTLAND,
Tischplatte Beton-Optik, Stativ-Fuß-
Gestell Aluminium anthrazit, ausziehbar auf 
210 cm, B/H/T ca. 160x77x100 cm. Ohne 
Deko. Art.: 1406090

1 Gartensessel PORTLAND,
Gestell Aluminium anthrazit, Kunststoffge-
flecht grau-mix, Kissen Stoff grau, B/H/T 
ca. 58x109x66 cm. Art.: 1364687

2 Hocker PORTLAND, 
Gestell Aluminium anthrazit, Kunststoffge-
flecht grau-mix, Kissen Stoff grau, B/H/T
ca. 58x46x47 cm. Art.: 1364722

799.-
2277.- **

ausziehbar 260 cm

Gesamtpreis für die 
Gartensitzgruppe 
1760.- 666.-

1828.- **3

99.-
315.- **2

je199.-SPAREN
59

532.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

1

Modernes Lounge-Set WILLIS, Gestell Aluminium 
anthrazit pulverbeschichtet, mit Sitz- und Rückenkissen dunkel-
grau, Textilen in anthrazit, best. aus: 1x Sitzer-Element, B/H/T 
ca. 158xx60x90 cm, 1x Loungeelement, B/H/T 180x60
x90 cm, Tisch, Gestell Aluminium dunkelgrau pulverbeschichtet, 
Glasplatte, bedruckt in dunkelgrau, B/H/T ca. 110x32x60 cm, 
links oder rechts erhältlich. Ohne Zierkissen und Deko. 
Art.: 1309350,1309352 

Sessel WILLIS, Gestell Aluminium anthrazit 
pulverbeschichtet, mit Sitz- und Rückenkissen 
dunkelgrau, Textilen in anthrazit. Art.: 1309354 249.-

603.- **999.-SPAREN
59

2485.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Set-Preis, 3-tlg.

Gestell 

Aluminium

 hellgrau pulver-

beschichtet, mit 

Sitz- und Rücken-

kissen hellgrau

77%
RABATT
IN ALLEN ABTEILUNGEN

BIS ZU

INVENTUR-
SCHNÄPPCHEN

%%
10)

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT
Gesamtpreis für 
die Loungegruppe, 
inkl. Sessel 1248.-

2

3



%
INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

159.-SPAREN
64

443.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

64
443.- 
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Moderne Gartenlounge ABEL,
Aluminiumgestell, grau, pulver-
beschichtet, Kunststoffgeflecht, 
Bezüge in Olefin beige. Ohne Deko.
Gesamtpreis für die Gartenlounge 2041.90

1  Gartentisch, Aluminiumgestell, 
anthrazit, pulverbeschichtet, Glasplatte Ker-
amikoptik, ausziehbar auf 149 cm (Tiefe), 
B/H/T ca. 149x68x97 cm. Art.: 1400557

Gartentisch, Aluminium-
gestell, grau, pulverbeschichtet, 
Oberplatte stone, 11 mm, B/H/T 
ca. 71x33x44 cm. Art.: 1400722

2  Lounge-Sofa, 
Armteil links, mit 
1 Armlehne in Teakholz, 
B/H/T ca. 84x73x76 cm. 
Art.: 1400697 229.-

399.-

5  Lounge-Sofa, 
Armteil rechts, mit 
1 Armlehne in Teakholz, 
B/H/T ca. 84x73x76 cm. 
Art.: 1400699 229.-

4  Lounge-
Ecksofa, B/H/T
ca. 76x73x76 cm. 
Art.: 1400701 249.-

3  Lounge-Sofa 
(ohne Armteil), 
B/H/T ca. 80x73x76 cm. 
Art.: 1400703 219.-

6  Lounge-Sessel, 
B/H/T ca. 62x73x65 cm. 
Art.: 1400720

199.-

stellbar als Sofa

99.90

1

2

4

33

5

Moderne Essgruppe ZAGREB, 
Ohne Deko. Gesamtpreis für die Essgruppe 1268.40

Tischalternativen Gestell Edelstahl:
ca. 140x76x90 cm Art.: 1405849 559.-
ca. 180x76x100 cm Art.: 1316934 669.-
ca. 220x76x100 cm Art.: 1145080 749.-

Tischalternativen Gestell Edelstahl anthrazit:
ca. 140x76x90 cm Art.: 1405851 599.-
ca. 180x76x100 cm Art.: 1316936 699.-
ca. 220x76x100 cm Art.: 1316914 789.-

Relaxsessel, 
Gestell Edelstahl anthrazit 
pulverbeschichtet. Textilene 
anthrazit, Rücken verstellbar, 
B/H/T ca. 55x110x62 cm. 
Art.: 1364215

TEAK
MASSIV

Schaukelsessel FARO,
Gestell Aluminium, grau pulverbeschichtet, 
Kissen grau (116x130 cm), B/H/T ca. 
97x85x120 cm. Ohne Deko. Art.: 1404347 

Stapelsessel AZURRO,
Bezug Textilene dunkelgrau, 
Aluminiumgestell dunkelgrau, 
B/H/T ca. 62x104x69 cm. 
Art.: 1238036  

Klappsessel AZURRO,
Bezug Textilene dunkelgrau, 
Aluminiumgestell dunkelgrau, 
B/H/T ca. 63x113x68 cm. 
Art.: 1238040  

789.-
2033.- **1

1  Gartentisch, Platte recyceltes 
Teakholz massiv, gebürstet, Gestell 
Edelstahl anthrazit pulverbeschichtet, B/H/T 
ca. 220x76x100 cm. Art.: 1145080, 1316914

2  Stapelsessel, Textilene 
anthrazit, Gestell Edelstahl anthrazit 
pulverbeschichtet. B/H/T ca. 56x91x66 cm. 
Art.: 1364213

je79.90
SPAREN
57

189.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
je 159.-

461.- **

je199.-SPAREN
64

568.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

6

Sessel CHESTER,

Rahmen Aluminium, Gestell 

Stahl, mit Seilbespannung und 

bezogener Auflage. Art.: 1364447

89.90
SPAREN
77 

391.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS 119.-279.- **

99.90
SPAREN
58

239.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

INV

EIS

**

.
7 4347

Sessel CHESTER,

Rahmen Aluminium, Ge

Stahl, mit Seilbespannu

bezogener Auflage. Art.

90
391
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GARTEN MÖBEL
bei 77%

RABATT IN ALLEN ABTEILUNGEN

BIS ZU

INVENTUR-
SCHNÄPPCHEN

%
10)

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT

Loungegarnitur VENERONA,  
Aluminiumgestell anthrazit, pulverbeschichtet, 
mit Kunststoffgeflecht in anthrazit, Sitz-/Rücken-
kissen Bezug anthrazit, wasserabweisend, B/H/T 
ca.148x68x296 cm. Rechts oder links erhältlich. 
Ohne Deko. Art.: 1406342,1406344    
Gesamtpreis für die abgebildete Loungegruppe 2697.-

Sitzkissen, 
B/H/T ca. 47x5x46 cm.
Art.: 1159418

Hochlehnerauflage,
B/H/T ca. 120x8x50 cm. 
Art.:1000211

Sesselauflage mittel,
B/H/T ca. 110x8x50 cm. 
Art.:1000204  

Sessel-Auflage, 
B/H/T ca. 100x8x50 cm.
Art.: 1419458

1799.-SPAREN
55

4085.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2  Loungetisch VENERONA, 
Aluminiumgestell anthrazit, pulver-
beschichtet, Tischplatte Keramikfaser 
anthrazit, B/H/T ca. 120x36x070 cm. 
Art.: 1406346 

1  Loungesessel VENERONA,
 Aluminiumgestell anthrazit, pulverbeschichtet, 
mit Kunststoffgeflecht in anthrazit, Sitz-/Rück-
enkissen Bezug anthrazit, wasserabweisend, 
B/H/T ca. 94x70x81 cm. Art.: 1406350

2  Gartensessel, Aluminiumgestell 
anthrazit, pulverbeschichtet, mit Kunstst-
offgeflecht in anthrazit, Sitz-/Rückenkissen 
Bezug anthrazit, wasserabweisend, 
B/H/T ca. 62x77x62 cm. Art.: 1406352

Gartentisch, Aluminiumgestell 
anthrazit, pulverbeschichtet, Tischplatte 
Keramikfaser anthrazit, 
B/H/T ca. 140x67x090 cm.  
Art.: 1406348

499.-
1243.- ** 399.-

798.- **

599.-
1332.- **

1

219.-
443.- **2

3

20.49
40.80 **

19.99
39.84 **

19.49
39.- **

10.99
22.08 **

versch. POLSTER-SCHNÄPPCHEN



%
INVENTUR-SCHNÄPPCHEN
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Granitgrundplatte, 140 kg, mit Griff und Rollen, B/H/T ca. 80x80x11,5 cm. Art.: 1284557

529.-
799.- **

Pendelschirm 
KNIRPS,
Bezug dunkelgrau, 
Gestell Aluminium, 
360° drehbar, stufenlos 
schräg stellbar, beid-
seitig axial schwenk-
bar, UV-Schutz 80, 
Lichtechtheit 7-8, ø/H 
ca. 340x295 cm. 
Art.: 1110570

Einfaches
öffnen

Sesselauflage 
hoch, B/H/T ca. 
120x7x50 cm. 
Art.:1284394   

Stapelsessel
JIMMY, Gestell 
Aluminium metall-
grau, Armlehnen mit 
Applikationen aus 
Eukalyptusholz natur 
lackiert, B/H/T ca. 
65x108x63 cm.
Art.: 1408611 

Gartensessel 
SAN LEONE, 
Gestell pulverbe-
schichtet mit
Kunststoffgeflecht 
hellgrau, Kissen Bezug 
hellgrau. Art.: 1237773

959.-
1299.- **

129.-
356.- **

199.-
448.- **

21.79
40.- **

959.-
1299.- **

1  Loungesessel GIRONA,  
Edelstahlgestell, Seil dunkelgrau, Textilene 
anthrazit, Stoff in anthrazit/schwarz, 
B/H/T ca. 83x76x83 cm. Art.: 1405247

2  Loungetisch GIRONA, 
Edelstahlgestell, HPL-Tischplatte 
dunkelbraun, B/H/T ca. 158x68x90 cm. 
Art.: 1238578

3  Moderne Loungegruppe GIRONA, 
Edelstahlgestell, Seil dunkelgrau, Textilene anthrazit, Stoff in anthrazit/schwarz, 
bestehend aus: 3-er Loungeteil, Arm Teil links, Ecke, 2-er Lounge, Arm Teil rechts, 
mit Liegefunktionen im 3-er und Eckteil. Ohne Deko. Art.: 1405243
Gesamtpreis für die abgebildete Loungegruppe 1948.-

349.-
906.- **1

399.-
1086.- **2 1359.-SPAREN

60
3484.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3

Alles nur solange 
vorrat reicht

Pendelschirm KNIRPS, 
Bezug hellgrau, Gestell Aluminium, 360° drehbar, 

stufenlos schräg stellbar, beidseitig axial schwenk-

bar, UV-Schutz 80, Lichtechtheit 7-8, B/H/T ca. 

275x265x275 cm. Art.: 1110578
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Badteppich CHENILLE,
ca. 40x60 cm, 100% Polyester.

Art.: 1401594,-609 4.99
7.99

SPAREN
37

9.99          6.99

ca. 60x60 cm

14.99      8.99

ca. 60x100 cm

17.99  10.99

ca. 70x120 cm

Frottier-Set 3-tlg.
100% Baumwolle, 
best. aus: 2x Handtuch
ca. 50x100 cm und Duschtuch 
ca. 70x140 cm. Art.: 1438614,-19

29.99
65.95 UVP

SPAREN
54

16.99
39.99 UVP

SPAREN
5724.99

49.99 UVP

SPAREN
50

3-tlg.

SSV-KNALLER

SSV-KNALLER

Badteppich CHRIS
Art.: 4581, 45

je39.99
85.80 UVP

SPAREN
53

ca. 55x60 cm

69.99 UVP         34.99

ca. 60x90 cm

99.99 UVP         49.99

ca. 70x120 cm

Strandtuch
ca. 90x180 cm, Jacquard, 
100% Baumwolle, gesäumt.
Art.: 1434108,-11

Frottier-Set BATONI 4-tlg.
100% Baumwolle, vegan, best. aus: 
je 2x Handtuch ca. 50x100 cm und 
2x Duschtuch ca. 67x140 cm. 
Art.: 1384944-47

85 80 UVP

Handtuch Set 2-tlg. 
CELEBRATION
ca. 50x100 cm, 
100% Baumwolle mit 
Fischgät-Bordüren. 
Art.: 1435765,67,69

Duschtuch
 ca. 67x140 cm.
Art.: 1435766,68,70 39.99 UVP  19.99 9.99

29.99 UVP

SPAREN
66

Set-2-tlg.

Set-4-tlg.

In versch.

Farben erhältlich

In 4 Farben

erhältlich

In 3 Farben

erhältlich

Sommer SCHLUSS-VERKAUF
GROSSER JETZT SPAREN WIE NOCH NIE!
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SSV-KNALLER
Sommerbett ATTU
Füllung, 60% Leinen, 
40% Maulbeer-Stapelseide 
Bezug, 100% Baumwolle. 
Art.: 1415667,-69

Mako Interlock-Jersey 
Bettwäsche RABEA
ca. 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
Art.: 1436143,44

Mako-Satin Bettwäsche 
ca. 135x200/80x80 cm, 100% Baum-
wolle, Kopkissen mit farblich passender 
Paspel. Made in Green. Art.: 1434265,-6829.99

SPAREN
57

69.99
79.99   39.99

ca. 155x220 cm

89.99   49.99

ca. 200x200 cm
89.99

139.95 UVP

SPAREN
35

je24.99
42.95 UVP

SPAREN
41

je4.50
19.99 UVP

SPAREN
77

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

In 2 Farben

erhältlich

je34.99
59.95 UVP

Perkal Bettwäsche
ca. 135x200/80x80 cm, 100% 
Baumwolle. Art.:1434337,-40

Fertigvorhang
ca. 135x245 cm, mit Kom-
biband. Art.: 1409187,-90

Flächenvorhang 
ca.60x245 cm, mit 
Flauschband. 
Art.: 1409191,-94

Transparent, Uni 
oder Streifen 
100% Polyester. 

Nackenstützkissen COOLY
ca. 42x21x13 cm, Füllung: 100% Polyurethan. 
Bezug: 90% Nylon. 10% Elastahn. Art.: 14156709.99

19.99

19.99Renforce Bettwäsche 
ca. 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1434341

37.95 UVP

In 2 Farben

erhältlich

Mako-Satin
Bettwäsche 
ca. 135x200/80x80 cm,
100% Baumwolle. Art.: 1434232 39.99

79.95 UVP

Übergröße 
gegen 
Aufpreis 
erhältlich

ca. 135x200 cm

Nackenstützkissen LILLY
ca. 55x45x10 cm, Füllung 100% Polyurethan. 
Bezug 100% Polyester.
Art.: 1395767

19.99
49.99

Kissenhülle
COOLY 
ca. 42x21 cm, 90% 
Nylon, 10% Elasthan.
9.99 4.99 Art.: 1415671

1

je19.99
39.99 UVP1

je14.99
29.99 UVP2

je  6.89
29.99 UVP3

4

2

3

4

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHTRADIKAL REDUZIERT!



SSV-KNALLER

29.99
44.95 UVP

SPAREN
33
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Mako- Satin Bettwäsche
ca. 135x200/80x80 cm. 
100% Baumwolle.
Art.: 1436145,-46

Bio-Renforce Bettwäsche 
ca. 135x200/80x80 cm, 
100% Bio-Baumwolle.
Art.: 1434347

Mako-Satin Bettwäsche 
ca. 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
Art.: 1434344 32.99

59.95 UVP

SPAREN
44

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

Musselin Bettwäsche 
ca. 135x200/80x80 cm,
100% Baumwolle.
Art.: 1434093,-96

Seersucker
Bettwäsche
ca. 135x200 cm.
100% Baumwolle. 
Art.: 1434091,-92

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

In 2 Farben

erhältlich

je39.99
59.95 UVP

1  Sommerbett ca. 135x200 cm, 
Füllung, 50% Viskose mit 
paraffinhaltigen Mikrokapseln, 
50% Lyocell. Bezug, 50% Lyocell, 
50% Baumwolle. Art.: 1438589,-90

2  Kopfkissen ca. 80x80 cm, 
Füllung, 100% Polyester, medium. 
Bezug, Oberseite: 52% Polyester, 
48% Baumwolle mit Silikonbe-
schichtung, paraffinhaltigen 
Mikrokapseln, unterlegt mit 
100% Baumwolle. Art.: 1438591-92

79.99
129.- UVP

Cool

Comfort

Kissen

69.95 UVP

44.99

ca. 40x80 cm

Sommerbett

179.- UVP

129.99

ca. 155x220 cm

32.99
59.95 UVP

Mako-Satin-Bettwäsche,
ca. 135x200 cm/80x80 cm,
100% Baumwolle.  
Art.: 1346682

Übergrösse, 
ca. 155x220 cm/
80x80 cm. 
Art.: 1423751 59.99

99.95 UVP

54.99
89.95 UVP

SPAREN
38

1

2

3

4

3

4

24.99 39.99
37.95 UVP 79.95 UVP

Jersey
Spann-
betttuch, 
ca. 100x200 cm, 
100% Baumwolle. 
Art.: 2688, 992

Farbbeispiel

je16.99
29.95 UVP

SPAREN
43

Farbbeispiel

Softy

Cool



Sommer SCHLUSS-VERKAUF
GROSSER JETZT SPAREN WIE NOCH NIE!

SSV-KNALLER
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Wohndecke CLAIRE
ca. 150x 200 cm, 100% Polyester, 
3D-Leo. Art.: 1438587,-88

Übergröße 
gegen 
Aufpreis 
erhältlich

Mako-Satin Bettwäsche ELVIRA
ca. 135x200/80x80 cm,
100% Baumwolle. Art.: 1435409

Satin-Wendebettwäsche
ca. 135x200 cm, 100% 
Bio-Baumwolle, recycelt.
Art.: 1416479, -80

Übergröße 
gegen 
Aufpreis 
erhältlich

Seersucker 
Bettwäsche 
ca. 135x200/
80x80 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1434269,70

Seersucker 
Bettwäsche 
ca. 135x200/
80x80 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1434342,-43

24.99
39.95 UVP

SPAREN
37 14.99

29.99

In 2 Farben

erhältlich

In 2 Farben

erhältlich

49.99
79.95 UVP

Sommerbett PURE BREEZ
ca. 135x200 cm, Füllung, Tencel TM, 
80% Lyocell, 20% Polylactid. Bezug, 
feine Baumwoll-Einschütte, 100% 
Baumwolle. Verarbeitung: Längsstep-
pung, mit Velours-Einfassband. 
Art.: 1436515,-16

159.- UVP  89.99

ca. 155x220 cm

je 29.99
49.99

Mako- Satin Bettwäsche
ca. 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
Art.: 1436145,-46 je 69.99

119.95 UVP

Sommerdecke
Füllung, Natur, Feinfaser, 
90% Viskose (Bambus), 
10 % Polyester ( AIRSOFT®). 
Bezug, Baumwoll-Feingewebe 
mit Bienenwachs-Veredelung, 
100% Baumwolle, Längs-
steppung. Art.: 1015348,-49

Kopfkissen
Füllung, Faserbällchen, 70 % Poly-
ester, 30% Viskose ( Bambus).  
Bezug, Baumwoll-Feingewebe mit 
Bienenwachs-Veredelung, 100% 
Baumwolle, versteppt mit Natur-Fein-
faser, 90% Viskose (Bambus), 10% 
Polyester. Art.: 1015374,-75

69.69.9999
99.- UVP

44.99
59.99 UVP

149.- UVP

119.99

ca. 155x220 cm

je19.99
37.95 UVP

SPAREN
47

49.99 UVP

34.99

ca. 40x80 cm

ca. 135x200 cm

ca. 80x80 cm

59.99
129.-UVP

SPAREN
53

Bamboo
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Becherset NOBLESSE, 18-tlg.
aus Kristallglas, spülmaschinenfest. 
Best. aus: 6x Wasser-Glas, ca. 245 ml, 
6x Whiskybecher, ca. 295 ml und 
6x Longdrink-Glas, ca. 375 ml, 
ohne Deko. Art.: 1159645

39.99
116.55 UVP

SPAREN
6518-tlg.

30-tlg.
24-tlg.

2er-Set

Glas-Set, 2er-Set  
SOMMERTAU 
LIMONCELLO
Füllmenge ca. 0,54 l, 
spülma schinengeeignet. 
Art.: 1371363

Kelchglas Set TASTE, 18-tlg. aus 
Tritan®-Kristallglas, best. aus: 6 Rotweingläsern, 
6 Weißweingläsern, 6 Sektgläsern, spülmaschinen-
geeignet. Ohne Deko. Art.: 1223591

Besteck BEVERLY 30-tlg.        
aus Edelstahl 18/10, spülmaschinenfest. 
Art.: 1259307

Kombiservice SAIGON, 30-tlg.
New Bone China Porzellan, für 6 Personen, 
spülmaschinen und microwellengeeignet. 
Art.: 1391107

Kombiservice TREND 
WEISS, 30-tlg., Porzellan, für 6 Personen, mikrowellengeeignet 
und spülmaschinenfest. best. aus: je 6x Kaffeeobere, Kaffeeuntere, 
Frühstücksteller, Speise- und Suppenteller. Art.: 1068822

Kombiservice NELE 
24-tlg. aus Steingut, für
6 Personen. Art.: 1418228

Kombiservice Tokyo, 30-tlg. 
aus Porzellan, spülmaschinen- und 
mikrowellentgeeignet. Art.: 1233568

30-tlg.

Besteck Boston, 60-tlg., 
Cromargan® Edelstahl 18/10, für 12 Personen,
spülmaschinenfest. Art.: 988438

Salat-Set NUOVA 3-tlg. best. aus: 1x Servierlöffel 
ca. 30 cm lang, 1x Salatgabel ca. 30 cm lang, 
1x Salatschale ø ca. 25 cm aus Porzellan. Art.: 1179081 

Besteck 
BASIC, 60-tlg. 
aus Edelstahl, für 
12 Personen, 
spülmaschinen-

geeignet. 
Art.: 1100290

Kombiservice LORA 62-tlg. 
Porzellan, für 6 Personen, spülmaschinen 
und mikrowellengeeignet. Art.: 1437916

14.99
39.90 UVP

SPAREN
62

49.99
149.- UVP

SPAREN
66

99.99
289.- UVP

SPAREN
65

49.99
219.- UVP

SPAREN
77

39.99
107.10 UVP

SPAREN
62

18-tlg.

59.59.9999

19.99

79.99 UVP

32.99 UVP111.-
429.- UVP

SPAREN
74

60-tlg.

3-tlg.

30-tlg.

60-tlg.

62-tlg.59.59.9999
149.95 UVP

39.99
149.99 UVP

SPAREN
73

49.99

SSV-KNALLER BEI TOP-MARKEN
JETZT SPAREN WIE NOCH NIE!

30-tlg.



95.-
249.- UVP

SPAREN
61

SSV-KNALLER
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%%
10-tlg.

Topfset ELEGANCE, 10-tlg.,
Edelstahl 18/10, für alle Herdarten 

geeignet, auch für Induktion, best. aus: 
je 1x Bratentopf ø ca. 20 cm, Kochtopf 

ø ca. 16, 20 und 24 cm, INKLUSIVE
Glasdeckel, Dämpfeinsatz ø ca. 20 cm, 

Stielkasserolle ø ca. 16 cm, Milchtopf 
ø ca. 14 cm, Bratpfanne ø ca. 24 

und 28 cm sowie Bratpfannen-
Glasdeckel ø ca. 28 cm. 

Art.: 1251492

169.99
605.- UVP

SPAREN
71 Topfset DUETTO 4-tlg. 

aus 18/10 Edelstahl, best. aus: Kochtopf 16, 20, 24 cm mit Glasdeckel 
und Kasserolle 16 cm ohne Deckel, für alle Herdarten geeignet, auch 
für Induktion. Art.: 1369950

Topfset BORDEAUX 5-tlg., 
aus 18/10 Edelstahl, für alle Herdarten geeignet, auch für Induktion. 
Best. aus: Kochtopf ca. 16 cm, 20 cm und 24 cm, Bratentopf ca. 
20 cm und Stielkasserolle ca. 16 cm. Art.: 909063

Kontaktgrill INICIO
GC271D10 ca. 29x26 cm, 
mit Temperaturanzeige, 
2000W. Art.: 1429841

t kt ill INICIO

SSV-KNALLER MADE IN 
GERMANY

Schnellkochtopf 
VITAQUICK, Edelstahl 18/10, 

für alle Herdarten geeignet, auch 
Induktion. Art.: 1393006, 13930084,5 Liter

88.-
239.- UVP

79.99
254.99 UVP

SPAREN
684-tlg.

Pfannenset 3-tlg. aus Edelstahl, 
antihaftbeschichtet, ø ca. 20, 24, 28 cm, 
für alle Herdarten geeignet, auch für 
Induktion, spülmaschinen- und backofen-
geeignet bis max. 250°C. Art.: 1404465

15.-
39.99 UVP

SPAREN
62

3-tlg.

59.-
109.99 UVP

59.99
154.99 UVP

SPAREN
61

Topfset BRILLIANT
4-tlg. aus 18/10 Edelstahl, best. 

aus: Kochtopf ø ca. 16,20,24 cm mit 
Deckel, Stielkasserolle

 ø ca. 16 cm ohne Deckel, für alle 
Herdarten geeignet, spülmaschinen-

geeigent. Art.: 1425505

139.99
239.- UVP

119.99
209.- UVP

6 Liter

Mini Pfanne.
Art.: 1434114

ø ca. 19 cm

GROSSER

 
SCHLUSS-
VERKAUF

RADIKAL

REDUZIERT!

Sommer 77%
RABATTIN ALLEN ABTEILUNGEN

BIS ZU

%%R

10)

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT

5-tlg.

4-tlg.
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%
LEUCHTEN SSV- SCHNÄPPCHEN

Deckenventilator 
mit LED-Beleuchtung SALERNO

Metall, Kunststoff, grau / weiß, inkl. 

36W LED,4250lm, 2700-6500K, 

20W Motor, dimmbar und

einstellen diverser Funktion mittels 

Fernbedienung, Sommer- und 

Winterbetrieb, Memoryfunktion,

D/H: ca. 50 x 20 cm. Art. 1367333

79.99
159.90

Hängeleuchte GLASINI
Metall chrom, Rauchglas, inkl. 20W LED, nicht 

austauschbar, 2000lm, 3000K, 3-Stufen-Dimmer über 
vorhandenen Wandschalter. L/B/H ca. 92x8,5x150 cm. 

Art.: 1367241

119.-
249.90

SPAREN
55

Rauchglas

49.99

je14.99

Hängeleuchte FRAME
4-flg., Metall schwarz, versch. 
farbige Textilschirme, E27 max. 
40 W, ohne Leuchtmittel, L/B/H
ca. 100x20x150 cm. Art.: 1332835

LED-Deckenleuchte FREMONT

Metall schwarz, Kunststoff, inkl. 34W LED, 340lm, 

3000K, 3-Stufen-Dimmer über vorhandenen 

Wandschalter, L/B/H ca. 80x55x6 cm.

Art. 1407581
69.99

139.90

GROSSER

 
SCHLUSS-SCHLUSS-
VERKAUFVERKAUF

RADIKAL
REDUZIERT!

Sommer

Akku-Tischleuchte SEATTLE,
Metall schwarz oder weiß, Touchdimmer, 
INKLUSIVE LED 3,5 W, 200 Lm, 3000 K, 
INKLUSIVE USB-C Ladekabel, D/H ca. 11/ 
16,5 cm.  Art.: 1410391, -92

IP54 - für drinnen &

draußen geeignet
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% %%%
Stofftier Alpaka HELI
Ob als Geschenk für Kinder oder als 
eine süße Dekoration für Ihr Zuhause, 
waschbar bei 30 Grad- Handwäsche. 
Material: 100% Polyester, ca. 25 cm hoch. 
Art.: 1405231, -32, -34, -35

je 6.99
14.99 UVP

SPAREN
53

PHÖNIX,
Die dichte Ausführung macht ihn 
strapazierfähig und pflegeleicht. 
Flor 100% Polypropylen. Art.: 1075696-8

Teppich FABIA Designer-Teppich in
neutralen Farben, maschinell gewebt. 
Material 100% Polyester / Öko-Tex 100.
Art.: 1439859,-61

119.-
209.99 UVP

SPAREN
4369.99

139.99 UVP

SPAREN
50

54.99
139.- UVP

SPAREN
60

ca. 160x230 cm

ca. 50x75 cm

ca. 90x115 cm

ca. 80x150 cm

69.99 UVP  39.99

ca. 80x150 cm
229.99 UVP  119.- 
ca. 120x170 cm

414.99 UVP  219.- 
ca. 160x230 cm

Rentier Kunstfell Das Kunstfell eignet 
sich ideal als Dekoelement für Ihre Einrichtung 
und sieht einem echten Fell zum Verwechseln 
ähnlich. Material 100% Acryl. Art.: 1431496

Fußmatte COWY MCCOW Ein optisches Highlight und nützlicher 
Helfer zugleich. Zuverlässig nimmt der flache, dichte Flor aus Polyamid 
Schmutz und Feuchtigkeit auf. Maschinenwaschbar 60°C, trocknergeeignet. 
Hergestellt in Europa, 5 Jahre Qualitätsgarantie. Art.:1426711

36.36.9999
47.50 UVP

114.99 UVP  69.99

ca. 120x170 cm
329.99 UVP  199.-
ca. 200x290 cm

ca. 25 cm hoch

77%
RABATTIN ALLEN ABTEILUNGEN

BIS ZU

%%R

10)

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT
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Narges-BERBER
Ein Teppich mit einem weichen
Flor aus reiner Schurwolle. Lieferbar in 
den Farben silber- und weiß-meliert. 
Handgearbeitet in Indien.

10)

%
Rinderfell PREMIUM,
echtes Natur-Rinderfell in typischer 
Naturform. Vielseitig zur Wand- und 
Bodendekoration einsetzbar. Jedes 
Stück ist naturgewachsen und somit 
ein Unikat. Abweichungen in Farbe 
und Zeichnung sind daher typisch. 
Art.: 1278932, 1145328

SSV-KNALLER

gewebt

Outdoor-Teppich KENZY
Teppiche für Draußen & 

Drinnen. Maschinell gewebt 

und besonders strapazierfähig. 

Oberfläche Polypropylen.

Art.: 1439844,-46

39.99
69.99 UVP

SPAREN
42

124.99 UVP  69.99

ca. 160x230 cm

199.99 UVP  119.- 
ca. 200x290 cm

ca. 120x170 cm
ca. 130x190 cm

Teppich PATCH
im Trend des aktuellen Einrichtungsstils. 
Patchwork in Vintage-Optik, gewebt aus 
Baumwolle und synthetischen Textilfasern.

In versch. 

Farben erhältlich

149.- UVP  59.99

ca. 80x150 cm
449.- UVP  219.-
ca. 155x230 cm

698.- UVP  319.-
ca. 200x290 cm

159.-
319.- UVP

SPAREN
50

899.-
1890.- UVP

SPAREN
52 99.-

329.- UVP

SPAREN
69

ca. 200x300 cm

Große Auswahl

und Variationsvielfalt2390.- UVP  1199.- 
ca. 250x300 cm

2690.- UVP  1399.- 
ca. 250x350 cm

%% %%%GROSSER

Sommer 
SCHLUSS-VERKAUF

RADIKAL

REDUZIERT! 77%
RABATTIN ALLEN ABTEILUNGEN

BIS ZU

%%R

10)

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT

Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten: Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, 
Tel. 04221/920-920

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, 
Tel. 02522/9200-0

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, 
Tel. 0521/9712-120

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, 
Tel. 02303/208-208

44625 Herne
Am Westerfeld 1, 
Tel. 02323/1474-0

Zurbrüggen 

Wohn-Zentrum GmbH

Hans-Böckler-Str. 4, 

59423 Unna

www.zurbrueggen.de

Symbolfotos. Kein Außer-Haus-Verkauf.
Nur solange Vorrat reicht.

Prospekt gültig bis 19.07.2025

Zurbrüggen Frühstück 7 Teile von unserem 
reichhaltigen Frühstücksbuffet inklusive 
Kaffee oder Tee (so viel Sie mögen).

Eiskaffee 
oder  Eis-
schokolade                                                                                           
mit einer 
Kugel 
Vanilleeis 
und Sahne-
haube.

Schnitzel Wiener Art mit Pommes frites 
und Ketchup oder Mayonnaise.

bis 09.08.2025

Schnitzel Wochen

1.-
pro Glas

Sekt

3.90 7.50 2.90Schnitzel Bauern Art

Schnitzel Jäger Art
auch als Balkan möglich.

9.90
je


